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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

 ﻿Szal Heart Pop
Szykowny dodatek, łączący modne elementy - plisy, kolory i nadruk 
w stylu pop-art. Może być noszony na wiele sposobów - wszystko 
zależy od ciebie! Idealnie pasuje zarówno do stylizacji dziennych,  
jak i popołudniowych. Ciekawy projekt opakowania. Edycja limitowana. 
Poliester, 90 x 90 cm. 

36162   59,99 

ELEGANCKI SZAL 
W ŚLICZNYM 
OPAKOWANIU!

SZAL HEART POP 
ZA JEDYNE

ZAOSZCZĘDŹ 40 zł

Noś jako 
apaszkę... ...lub ozdobę włosów!

Ciekawy projekt 
opakowania!

90 cm

90
 c

m

 ﻿19,99
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JEŚLI WYDASZ 69 zł NA ZAKUPY 
Z TEGO KATALOGU
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BĄDŹMY W KONTAKCIE:

W TYM KATALOGU

instagram.com/oriflamepoland/

youtube.com/oriflamepoland

Mogą Państwo zwrócić Waszemu Konsultantowi 
dowolny zakupiony u niego produkt w ciągu 
10 dni od daty zakupu. W zamian mogą 
Państwo zażądać od Konsultanta dostarczenia 
innego produktu Oriflame o tej samej wartości 
lub zwrotu pieniędzy.

Oriflame jest członkiem Stowarzyszenia 
Sprzedaży Bezpośredniej (DSA) oraz 
Światowej Federacji Stowarzyszeń 
Sprzedaży Bezpośredniej (WFDSA). 

Informacje o prowadzonej przez Oriflame polityce 
dobrostanu zwierząt znajdziesz na www.oriflame.pl.

Dzięki współpracy z organizacją Rainforest 
Alliance gwarantujemy, że papier używany do 
produkcji naszych Katalogów pochodzi z dobrze 
i odpowiedzialnie zarządzanych zasobów leśnych. 

Fundacja Oriflame realizuje ideę niesienia 
pomocy dzieciom i młodym kobietom 
poprzez szeroki zakres inicjatyw i projektów 
o charakterze edukacyjnym. 

www.facebook.com/oriflamepl

www.twitter.com/oriflamepoland
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W TYM KATALOGU:

Stawiamy kobiece 
marzenia w centrum 
uwagi!

Dzień Kobiet to wyjątkowe 
święto. Celebrujmy je... tak pięknie, 
jak to tylko możliwe! W tym 
katalogu znajdziesz wiele pomysłów 
na wspaniałe prezenty - produkty, 
które na pewno spodobają się 
obdarowanym paniom. 
 
W dzisiejszych czasach nie 
jest łatwo być kobietą. Mamy 
wiele obowiązków, zarządzamy 
domem, prowadzimy firmy, 
zajmujemy się dziećmi - jesteśmy 
inżynierami codziennego 
życia. Dlatego spełniajmy swoje 
marzenia! I te wielkie, i te mniejsze, 
choć równie ważne, jak swobodne 
wyrażanie swojej osobowości, 
podkreślanie swojego stylu czy 
pozwalanie sobie na luksus. 
Zasługujemy na to!

  Torebka prezentowa Heart Pop
Papier, satyna poliestrowa. Wymiary: 15 x 12 x 20 cm; 
uchwyt: 5 cm. 

36189   6,99 

Pamiętaj o torebce 
na prezent!

 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  34814 Woda perfumowana Miss 
Giordani minispray 8 ml 2498,75/l 
39,90   34813 Woda perfumowana 
Love Potion Secrets minispray 8 ml 
2498,75/l 39,90   34812 Woda 
toaletowa Eclat Femme Weekend 
minispray 8 ml 2498,75/l 39,90

KAŻDY ZA 19,99

Nowoczesna 
kobieta nie lubi 

rozstawać się ze swoimi 
ulubionymi perfumami. 

Dzięki naszym minisprayom, 
możesz mieć ukochany 

zapach zawsze przy sobie 
- w podróży, w pracy, 
na imprezie... gdzie 

chcesz!
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W CENTRUM UWAGI! TWÓJ ULUBIONY ZAPACH 
- ZAWSZE Z TOBĄ
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Lśnij jak diament
To moment dla ciebie, więc ujawnij swój blask. Nasza nowa kompozycja łączy w sobie 
iskrzącą charyzmę, wrodzoną kobiecość i szczyptę śmiałości. Odważ się i lśnij!
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 ﻿Woda toaletowa Dare To Shine
Pełna blasku kompozycja z wyrafinowanymi 
nutami kwiatów Tiare, zielonej gruszki, 
ciepłego akordu wanilii i odrobiną 
różowego pieprzu. Intensywnie kwiatowy 
zapach Dare to Shine został zamknięty 
we flakonie inspirowanym kształtem 
diamentów. 50 ml 1399,80/l

34484   119,90

69,99 

NOWOŚĆ!
Idealna jako 
upominek, 
wyrażający miłość 
lub uznanie!

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
zielona gruszka, kwiat Tiare, wanilia

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME
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ORIENTALNO-KWIATOWY

“Zapach 'wysyła' 
wiadomość - zarówno do 
osoby, która go nosi, 
jak i ludzi wokół." 
Kreatorka perfum, 
Philippine Courtière
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Codzienne, 
drobne przyjemności!
Kolekcja Bunch of Love inspirowana jest świeżością 
pierwszych wiosennych kwiatów. Delektuj się przyjemnymi 
w użyciu formułami i ciepłym, kwiatowo-owocowym zapachem... 
Idealny prezent na Dzień Kobiet!
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  Kremowy żel pod prysznic 
Bunch of Love
250 ml 39,96/l

34866   16,90

9,99 
  Krem do rąk Bunch of Love
75 ml 66,53/l

34868   16,90

4,99 

  Mydełko Bunch of Joy
75 g 53,20/kg

36193   6,90

3,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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 

 

 

• Nadaje skórze świeży, kwiatowy zapach.

Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!

WYPRÓBUJ!

• Codzienne, łagodne oczyszczanie.

• Nie zawiera mydła, 
zbalansowane pH.
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Podążaj za 
głosem serca!

EDYCJA 
LIMITOWANA

WODA TOALETOWA  
+ KREM DO CIAŁA W PUDEŁKU 

KWIATOWO-OWOCOWO-
DRZEWNY

KWIATOWO-OWOCOWY, 
ZIELONE AKORDY

brzoskwinia prowansalska, 
biała frezja, piżmo

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 
i poznaj zapach!

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME
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Wsłuchaj się w szept swego 
serca i wybierz zapach, który 

najlepiej do ciebie pasuje!

  Zestaw upominkowy Divine
Zestaw idealny dla wyrafinowanych 
i czarujących kobiet, które potrafią zrobić 
wrażenie! Woda toaletowa i krem do ciała 
o boskim zapachu Divine w eleganckim 
pudełku - ekskluzywny zestaw podarunkowy 
z limitowanej kolekcji. Otul się zmysłowym 
zapachem płatków orchidei, drzewa 
sandałowego i piżma. 50 ml + 250 ml. 
1399,80/l

35630   149,90

69,99
KOD ZESTAWU: 35630

 

 

WODA TOALETOWA 
+ KREM DO CIAŁA ZA 

59,99
KOD ZESTAWU: 622561

  Woda toaletowa 
Eclat Femme Weekend
Zapach pełen życia i elegancki 
zarazem. Wyrafinowane połączenie 
nut kwiatowych, owocowych 
i zielonych. 50 ml 2198,00/l

31293   109,90 

  Perfumowany krem do ciała 
Eclat Femme Weekend
Krem do ciała o pełnym życia 
i zarazem eleganckim zapachu. 
Wyrafinowane połączenie nut 
kwiatowych, owocowych i zielonych.  
250 ml 171,60/l

34088   42,90 

  Woda toaletowa Divine
Ciesz się swoją kobiecością i wypróbuj 
zapach Divine pełen kwiatowej zmysłowości. 
50 ml 1299,80/l

11355   104,90

64,99 

 

 

frezja, płatki orchidei, 
drzewo sandałowe
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Żyj z pasją!
Puść wodze fantazji i spraw, 

by  każdy dzień był niezwykły, dzięki 
kosmetykom o pięknym, słodkim zapachu. 

Nasze zestawy mogą być doskonałym 
prezentem na Dzień Kobiet!

MYDEŁKO + KREM DO RĄK 
+ WODA TOALETOWA

59,99 
KOD ZESTAWU: 622562

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

KWIATOWO-OWOCOWO-DRZEWNY

nuta neroli, fioletowa gardenia, nuty piżma

  Kremowy żel pod prysznic 
Miss Giordani Intense
Delikatny żel pod prysznic, który stosowany z wodą 
perfumowaną i balsamem do ciała jest częścią rytuału 
przedłużającego trwałość zapachu Miss Giordani 
Intense. 200 ml 124,50/l

34055   24,90 

  Perfumowany balsam do ciała 
Miss Giordani Intense
Nawilżający, lekki balsam do ciała nie tylko zapewnia 
skórze miękkość, ale także przedłuża trwałość 
zapachu Miss Giordani Intense. 150 ml 199,33/l

34056   29,90 

  Woda perfumowana Miss Giordani Intense
Pełna życia kompozycja, lśniąca nutami neroli 
i fioletowej gardenii. Świetlisty zapach, 
łączący wyrafinowanie i młodzieńczą żywiołowość. 
50 ml 2098,00/l

34160   104,90 

++

BALSAM DO CIAŁA + ŻEL POD 
PRYSZNIC + WODA TOALETOWA 

69,99 
KOD ZESTAWU: 622563

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

  Woda toaletowa Enigma
Uwodzicielski wdzięk róży 
i rozkwitającego nocą jaśminu 
łączy się ze zmysłowością 
paczuli, nadając kompozycji 
intensywność i głębię. Ten 
zapach sprawi, że odkryjesz 
w sobie czarodziejkę. 
50 ml 2398,00/l

13850   119,90 

 
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czarna róża, datura, drzewo sandałowe

KWIATOWO-DRZEWNY

  Mydełko 
Be My Valentine
Luksusowo kremowe mydełko 
o romantycznym zapachu róż, 
które łagodnie oczyszcza skórę. 
Idealny upominek na 
Walentynki. 75 g 92,00/kg

33996   6,90 

  Krem do rąk 
Be My Valentine
Delikatna, nawilżająca formuła 
o romantycznym zapachu róż. 
Zapewnia dłoniom miękkość. 
Idealny prezent na Walentynki. 
75 ml 225,33/l

33997   16,90 

 

 
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 ﻿Lakier do paznokci The ONE 10-w-1
Jedna warstwa - dziesięć korzyści! Wielofunkcyjny 
lakier do paznokci, dzięki któremu twoje paznokcie 
będą wyglądać świetnie, bez nakładnia bazy czy 
emalii nawierzchniowej. 10 modnych odcieni 
- szybko i łatwo zmienisz kolor w zależności 
od okazji lub nastroju. Edycja limitowana. 
5 ml. 2598,00/l

 24,90

12,99 

1. Wystarczy 1 warstwa 
2. Trwałość* 
3. Wysoki połysk* 
4. Bogaty kolor* 
5. Równomierne pokrycie* 
6. �Odporność na 

odpryskiwanie* 
7. Bez smug* 
8. Łatwa aplikacja* 
9. Szybkie wysychanie* 
10. Łatwe usuwanie*

NOWOŚĆ!

* Test konsumencki

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

1 WARSTWA 
10 FANTASTYCZNYCH KORZYŚCI!

Nareszcie! Bajecznie kolorowe paznokcie - wystarczy 1 warstwa! 
Lakier idealny dla kobiet, które prowadzą aktywny tryb życia - nie wymaga bazy, ani emalii nawierzchniowej, 

wystarczy pokryć paznokcie jedną warstwą i gotowe!

10 FANTASTYCZNYCH 
KORZYŚCI!
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37899
Pink 
Frenzy

37900
Bright 
Pomegranate

37904
Copper 
Power

37905
Silver 
Sheen

37896
Divine 
Wisteria

37897
Celestial 
Pearl

37901
Mauve 
Shadow

37898
Aquatic 
Vice

37902
Vintage 
Navy

37903
Dark 
Cherry

DOPASUJ KOLOR PAZNOKCI DO STYLIZACJI, 
NASTROJU LUB OKAZJI: SZYBKO I ŁATWO 

- WYSTARCZY JEDNA WARSTWA LAKIERU!
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Oglądaj tutoriale inspirowane  
naszymi nowościami na:  
https://www.youtube.com/pieknatakjakchce
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Te duże i te małe... W Dniu Kobiet powinno to być 
obowiązkowe! Marzysz o młodzieńczo świeżej cerze? 
Podkład ujędrniający, nasycający skórę cennymi składnikami, 
perfekcyjnie nałożony za pomocą specjalnych gąbeczek oraz 
luksusowy róż w perełkach, nadający skórze naturalny blask  
- oto, czego potrzebujesz!

Spełniaj 
swoje marzenia!
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Gąbeczki do podkładu
4 gąbeczki w zestawie. 
Wymiary: 7,6 x 5 x 2,4 cm. 

24860   7,90

3,99 

  Podkład ujędrniający 
Giordani Gold SPF 8
30 ml 1333,00/l

 69,90

39,99 

  Róż w perełkach 
Giordani Gold
25 g 1599,60/kg

34645   79,90

39,99 
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 

32047
Porcelain

32048
Light Rose

32049
Light Ivory

32050
Rose Beige

32051
Natural Beige

marca
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PIELĘGNACJA CERY
STWORZONE, BY DZIAŁAĆ! 

Łączymy to, co najlepsze w nauce i naturze, 
by udoskonalać kondycję i wygląd twojej cery.

Każdego ranka 
delikatnie 
wmasuj 
w oczyszczoną 
skórę. Omijaj 
okolice oczu.

• Nawilża 

• Natychmiast rozświetla 

• Zmniejsza widoczność opuchnięć 

• Zmniejsza widoczność cieni 

Ożywcza moc 
dla twojej skóry

 

 

 

Hydra | W każdym wieku

  Serum nawilżające 
Optimals Hydra
30 ml 999,67/l

33135   59,90

29,99 

  Nawilżający krem na 
dzień Optimals Hydra 
Radiance do cery 
normalnej i mieszanej
50 ml 399,80/l

32462   44,90

19,99 

  Krem pod oczy 
Optimals Hydra 
Seeing is Believing
15 ml 1332,67/l

32464   39,90

19,99 

  Płyn micelarny 
Optimals Hydra
200 ml 89,95/l

34002   34,90

17,99  

Natychmiast 
i intensywnie nawilża, 
zwiększa promienność 
i chroni skórę. 
Zapewnia uczucie 
ukojenia i satynowej 
gładkości skóry.
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WIEKU Cera tłustaW KAŻDYM WIEKU

Dla cery normalnej/mieszanej

Produkty Optimals pomagają 
spragnionej skórze utrzymać 
odpowiedni poziom nawilżenia 
oraz sprawiają, że cera jest świeża, 
promienna i pełna energii!

  Scrub do twarzy Optimals
Bogaty, kremowy scrub do twarzy, którego 
formuła zawiera szwedzką mieszankę 
naturalnych składników. Głęboko 
oczyszcza i udoskonala skórę, odsłaniając 
gładszą i bardziej promienną cerę. 
Odpowiedni dla wszystkich typów skóry. 
75 ml 266,53/l

32418   32,90

19,99 

  Krem na noc Optimals Hydra Radiance 
do cery normalnej i mieszanej
Odżywczy krem na noc, który zapewnia 
spragnionej cerze świeżość, miękkość i energię. 
Zawiera szwedzką mieszankę naturalnych 
składników, minerały i witaminę E. Testowany 
dermatologicznie. Do cery normalnej i mieszanej. 
50 ml 399,80/l

32463   44,90

19,99 

  Nawilżająca maseczka do twarzy Optimals
Nawilżająca maseczka żelowa ze szwedzką mieszanką 
naturalnych składników, stworzona, by intensywnie 
nawilżać skórę i łagodzić dyskomfort. Zapewnia 
błyskawiczne uczucie chłodzenia oraz sprawia, że 
skóra jest miękka, promienna i ma zdrowy wygląd.  
50 ml 399,80/l

34608   39,90

19,99 

  Bibułki matujące do twarzy 
Optimals Oxygen Boost
Proste w użyciu bibułki matujące o wysokim 
stopniu chłonności, natychmiast usuwają ze 
skóry nadmiar sebum, zapewniając jej 
idealnie matowy wygląd. 50 sztuk 
w opakowaniu. 50 szt. 0,26/szt.

27670   19,90

12,99 

  Balsam na dzień Optimals Hydra 
Matte do cery tłustej
Lekki, matujący balsam do skóry tłustej nawilża 
cerę, zapobiega jej przetłuszczaniu się oraz 
zmniejsza widoczność porów. Zawiera szwedzką 
mieszankę naturalnych składników, witaminę B5 
i aktywny składnik przeciwdziałający 
zanieczyszczeniom. Testowany dermatologicznie. 
50 ml 399,80/l

32465   44,90

19,99 

  Krem na noc Optimals Hydra Matte 
do cery tłustej
Lekki żelowy krem na noc ze szwedzką mieszanką 
naturalnych składników i witaminą E. Nawilża 
i matuje, pomagając jednocześnie zmniejszać pory. 
Cera odzyskuje równowagę i jest pięknie promienna. 
50 ml 399,80/l

34304   44,90

19,99 

Komfortowe uczucie 
NAWILŻENIA!

Pożegnaj niechciany połysk 
NA DŁUŻEJ!

Zminimalizuj niedoskonałości cery 
tłustej i przywróć jej równowagę, 

dzięki produktom Optimals!

  

 

 

 
 

Do wszystkich typów cery
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TWOJA SKÓRA POTRZEBUJE:

ZASTRZYKU 
ENERGII!

Kofeina, lotos i aplikator w formie 
masażera stymulują spalanie tłuszczu, 
a skóra zyskuje gładkość i lepszy 
wygląd.

ZMNIEJSZA WIDOCZNOŚĆ 
CELLULITU W CIĄGU 14 DNI*

NAPINA SKÓRĘ 
BRZUCHA I BIUSTU
Lekka, żelowa formuła 
z kompleksem TargetShape, 
kofeiną i ekstraktem z cibory 
ujędrnia i wygładza skórę.

* Ocena konsumencka w grupie 64 kobiet
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 ﻿Krem na noc Optimals Hydra 
Care do cery suchej i wrażliwej
50 ml 898,00/l

32469   44,90 

 ﻿Krem na dzień Optimals Hydra 
Care do cery suchej i wrażliwej
50 ml 898,00/l

32468   44,90 

 ﻿Mleczko oczyszczające do 
twarzy i oczu Optimals 
Age Revive
200 ml 164,50/l

32416   32,90 

 ﻿Tonik Optimals Age Revive
200 ml 164,50/l

32417   32,90 

Age Revive | 35+
 ﻿Krem pod oczy Optimals 
Age Revive
15 ml 3193,33/l

32476   47,90 
 ﻿Krem na dzień Optimals 
Age Revive SPF 15
50 ml 1198,00/l

32474   59,90 
 ﻿Krem na noc Optimals 
Age Revive
50 ml 1198,00/l

32475   59,90 
 ﻿Serum Optimals 
Age Revive
30 ml 2330,00/l

32477   69,90 

 ﻿Krem na dzień do skóry 
z przebarwieniami Optimals 
Even Out SPF 20  50 ml 1198,00/l

32479   59,90 
 ﻿Krem na noc do skóry 
z przebarwieniami Optimals 
Even Out  50 ml 1198,00/l

32480   59,90 
 ﻿Serum rozświetlające do skóry 
z przebarwieniami Optimals 
Even Out  30 ml 2330,00/l

33108   69,90 
 ﻿Krem pod oczy Optimals 
Even Out  15 ml 3193,33/l

33226   47,90 

Even Out | W każdym wieku

Hydra | W każdym wieku

 ﻿Odświeżający żel do mycia 
twarzy Optimals Hydra
150 ml 219,33/l

32415   32,90 

 ﻿Odświeżający tonik 
Optimals Hydra
200 ml 164,50/l

33995   32,90 

 ﻿Ujędrniający krem na dzień 
Royal Velvet z filtrem SPF 15
50 ml 1698,00/l

22424   84,90 

 ﻿Ujędrniający krem pod oczy 
Royal Velvet
15 ml 3660,00/l

22815   54,90 

 ﻿Krem odżywczy na noc 
Diamond Cellular
30 ml 5330,00/l

18437   159,90 

 ﻿Płyn micelarny 
Diamond Cellular
200 ml 349,50/l

21339   69,90 

 ﻿Krem pod oczy Diamond 
Cellular Multi-Perfection
15 ml 4660,00/l

22419   69,90 

 ﻿Intensywnie ujędrniające 
serum w kapsułkach 
Royal Velvet
28 kapsułek na 4 tygodnie 
stosowania. 3,93/szt.

24547   109,90 

 ﻿Mleczko oczyszczające 
Royal Velvet
200 ml 199,50/l

35545   39,90 

 ﻿Tonik Royal Velvet
200 ml 199,50/l

35546   39,90 

Royal Velvet | 40+

Diamond Cellular

 ﻿Krem na dzień Time Reversing 
Intense SkinGenistII™ SPF 15
50 ml 2598,00/l

24185   129,90 

 ﻿Krem na noc Time Reversing 
Intense SkinGenistII™
50 ml 2598,00/l

24188   129,90 

Time Reversing Intense | 55+

 ﻿Odmładzające serum do 
twarzy i szyi Time Reversing 
Intense SkinGenistII™
30 ml 4663,33/l

30836   139,90 

 

 

 

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

 ﻿Krem pod oczy Time Reversing 
Intense SkinGenistII™
15 ml 4326,67/l

24667   64,90 

  Ujędrniający balsam do ciała 
Optimals z peptydami roślinnymi
Doskonale działający balsam do ciała, który 
ujędrnia i tonizuje skórę. Zawiera kompleks 
BodyShape, który wzmacnia syntezę kolagenu 
i elastyny, dzięki czemu skóra jest bardziej 
jędrna, gładsza i elastyczna. Do każdego 
typu skóry. 250 ml 79,96/l

31314   29,90

19,99 
  Antycellulitowy żel do ciała Optimals 
z kofeiną i ekstraktem z liści lotosu
Żel antycellulitowy o wysokiej skuteczności 
działania z aplikatorem w postaci kulkowego 
masażera. Zmniejsza widoczność cellulitu 
i wygładza skórkę pomarańczową. Zawiera 
Kompleks CelluSmooth Complex, który 
stymuluje rozpad komórek tłuszczowych, 
pobudzając mikrocyrkulację krwi. Skóra staje się 
gładsza i bardziej jędrna. Odpowiedni do 
wszystkich typów skóry. 150 ml 199,93/l

31317   39,90

29,99 
  Żel do brzucha i biustu Optimals Body
Świetny żel, który efektywnie poprawia wygląd 
brzucha i biustu. Wygładza, ujędrnia i napina 
skórę oraz pomaga chronić ją przed dalszą 
utratą elastyczności. Lekki, przyjemnie pachnie. 
Do codziennego stosowania. Z kompleksem 
TargetShape, zawierającym naturalne ekstrakty 
roślinne. 125 ml 159,92/l

31983   29,90

19,99 
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Dzięk i  pr awdz iwemu PROSZKOWI 
DIAMENTOWEMU i  kompleksowi  E ter na l 
Beauty, k rem Diamond Ce l lu l a r  spr awia , 
że  skór a  je s t  rozświe t lona , GŁADSZA 
I  ODZYSKUJE  MŁODY WYGLĄD.

DIAMOND 
CELLULAR

 ﻿Przeciwstarzeniowy krem 
Diamond Cellular
50 ml 799,80/l

13659   159,90

40+ Do wszystkich typów cery

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

ZATRZYMAJ CZAS...

39,99



Zostaw swoją ocenę na www.oriflame.pl
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 ﻿Odbudowujący krem na noc Royal Velvet
Odżywczy krem na noc z ekstraktem z czarnego irysa odbudowuje naturalne, młodzieńcze piękno 
skóry i przywraca jej sprężystość kiedy śpisz. Luksusowa formuła. Uzyskasz szybszy efekt ujędrniający, 
jeśli będziesz stosować razem z kremem na dzień Royal Velvet. 50 ml 799,80/l

22814   84,90

Pokochasz to!

WSZYSTKIE TYPY CERY40+

WYCIĄG 
Z CZARNEGO IRYSA

Po ośmiu latach badań, 
nasi naukowcy odkryli 

przeciwstarzeniowe właściwości 
czarnego irysa i wykorzystali je, 
tworząc ekskluzywny kompleks, 

który wzmacnia procesy 
ujędrniające skóry, zatrzymuje 

proces starzenia i sprawia,  
że cera zachowuje młodzieńczy 

wygląd i elastyczność. 39,99

* Ocena 100 użytkowników

Ocena 4,72 na 5*

Za co klientki kochają produkt: 

"Skóra staje się aksamitna 
i jędrna już po kilku 

zastosowaniach!" 
"Mocno odżywczy. Skóra 

jest nawilżona, ale bez 
tłustej warstwy." 

"Wspaniałe efekty, szybko 
wchłaniająca się formuła." 
"Rewelacyjnie koi skórę 

i wspaniale pachnie!"

"Dojrzałość sprawia, że moje wybory są coraz 
bardziej świadome. Jeśli chodzi o pielęgnację 
skóry, wybieram Royal Velvet, ponieważ wiem, 

że mogę zaufać prowadzonym przez  
8 lat badaniom."
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  Żel do mycia twarzy 
Pure Skin
150 ml 199,33/l

32646   29,90 

  Lekki balsam matujący 
Pure Skin
50 ml 598,00/l

32649   29,90 

  Żel wysuszający wypryski 
Pure Skin SOS
6 ml 4983,33/l

32651   29,90 
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  Żel peelingujący do mycia twarzy 
Pure Skin
Głęboko oczyszczający, złuszczający scrub 
z naturalnym ekstraktem z granatów i technologią 
Detect, zawierającą kwas salicylowy. Walczy 
z zaskórnikami i zapobiega ich pojawianiu się. Dzięki 
naturalnym drobinkom oczyszcza zablokowane 
pory. Używaj 1-2 razy w tygodniu lub tak często, 
jak wymaga tego twoja cera. 150 ml 99,67/l

32647   29,90

14,95 

  Tonik Pure Skin
Odświeżający tonik, który usuwa 
resztki zanieczyszczeń. Zawiera 
naturalny ekstrakt z granatów 
i technologię Detect z kwasem 
salicylowym. Zwęża pory i matuje 
skórę. Używaj go codziennie, zaraz 
po oczyszczeniu cery. 150 ml 99,67/l

32648   29,90

14,95 

  Oczyszczająca maseczka 
Pure Skin
Maseczka glinkowa o głębokim działaniu, 
która pomaga oczyszczać zaskórniki. Od 
pierwszego zastosowania oczyszcza pory 
i sprawia, że cera jest czystsza i matowa*. 
Już po 4 tygodniach stosowania wyrażnie 
zmniejsza się ilość wyprysków*.   
50 ml 199,00/l

32650   19,90

9,95 

  Krem peelingujący 
i oczyszczająca maseczka 
Pure Skin
Wygodny system oczyszczający cerę 
2 w 1. Scrub działa złuszczająco, 
natomiast maseczka głęboko oczyszcza 
i matuje cerę oraz zwalcza wypryski. 
Używaj 1-2 razy w tygodniu. 
 2 x 6 ml 287,50/l

32652   6,90

3,45 

W każdym wieku | Cera tłusta

Chcesz, by twoja cera była 
PERFEKCYJNIE CZYSTA?

Walcz z wypryskami 
i zaskórnikami, stosując 

udoskonalone 
kosmetyki Pure Skin. 

Formuły produktów 
z technologią Detect 
zawierają kwas salicylowy 

i naturalne ekstrakty 
z superowoców!

  Nawilżający krem 
na dzień Essentials
Nawilża, odżywia i chroni 
skórę w ciągu dnia. 
Kompleks multiwitaminowy 
dba o jej promienny 
wygląd. Stosuj rano na 
oczyszczoną skórę twarzy. 
75 ml 265,33/l

23747   19,90 

  Mleczko 
oczyszczające 3 w 1 
Essentials
Usuwa zanieczyszczenia, 
odżywia i pomaga nawilżać 
skórę. Delikatna formuła 
bez mydła z kompleksem 
multiwitaminowym. 
150 ml 112,67/l

23753   16,90 

  Krem do twarzy 
i ciała Essentials
Wszechstronnie działający 
krem, wzbogacony 
niezbędnymi witaminami 
i naturalnymi substancjami 
nawilżającymi. 
150 ml 172,67/l

24138   25,90 

Nawilżenie dla skóry twarzy i ciała
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WSZYSTKIE 
PRODUKTY
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CO NAJMNIEJ 7x LEPSZE REZULTATY 
DZIĘKI STOSOWANIU RYTUAŁU PIELĘGNACJI CERY NOVAGE◊1  

◊1 Klinicznie udowodnione rezultaty z zastosowaniem pełnego Rytuału pielęgnacji cery NovAge w porównaniu do stosowania tylko produktu oczyszczającego i kremu na dzień.

Rekomendowane dla wieku 50+Rekomendowane dla wieku 40+

  Krem liftingujący na dzień 
NovAge Ultimate Lift SPF 15
50 ml 2898,00/l

31540   144,90 

  Krem liftingujący 
i modelujący kontur twarzy 
na noc NovAge Ultimate 
Lift Overnight
50 ml 2898,00/l

31541   144,90 

  Krem liftingujący pod oczy 
NovAge Ultimate Lift
15 ml 4993,33/l

31542   74,90 

  Serum liftingujące 
NovAge Ultimate Lift
30 ml 5163,33/l

31543   154,90 

  Korygujący krem na dzień 
NovAge Time Restore SPF 15
50 ml 2898,00/l

32627   144,90 

  Regenerujący krem na noc 
NovAge Time Restore
50 ml 2898,00/l

32628   144,90 

  Krem do okolic oczu i ust 
NovAge Time Restore
15 ml 5326,67/l

32629   79,90 

  Serum regenerujące 
NovAge Time Restore
30 ml 5163,33/l

32630   154,90 

  Zestaw NovAge Ultimate Lift
Stworzony, by przywracać sprężystość skóry oraz kontur 
twarzy. Zestaw zaawansowanych kosmetyków, opartych 
na przełomowej, opatentowanej technologii AspartoLift. 
W zestawie: żel oczyszczający, krem pod oczy, serum 
oraz krem na dzień i na noc. 5 pełnowymiarowych 
produktów. 71,80/szt.

31773   588,49   359,00 

  Zestaw NovAge Time Restore
Zestaw kosmetyków o zaawansowanym działaniu. Produkty 
sprawiają, że cera dojrzała jest gęstsza, bardziej elastyczna, 
a kontury twarzy udoskonalone. Zmniejszają skłonność skóry 
do tworzenia głębokich zmarszczek oraz związanych z wiekiem 
przebarwień. Z technologią GenisteinSOY i ekstraktem z komórek 
macierzystych babki lancetowatej. 5 pełnowymiarowych 
produktów. 71,80/szt.

31774   593,49   359,00 
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JAK UŻYWAĆ:
Opłucz twarz 
wodą. Nanieś 
jedną porcję żelu 
oczyszczającego 
na dłonie.

Wmasuj 
w wilgotną skórę 
twarzy i szyi, 
omijając okolice 
oczu.

Spłucz ciepłą 
wodą i osusz 
skórę miękkim 
ręcznikiem. Wrazie 
potrzeby powtórz 
czyności.

  Żel oczyszczający 
NovAge Supreme
Żel do spłukiwania, który doskonale 
oczyszcza skórę bez naruszania jej 
bariery ochronnej. Nawilża i tonizuje, 
sprawiając że cera jest czysta, miękka 
i elastyczna oraz zapewnia jej komfort. 
Przebadany klinicznie i dermatologicznie, 
a także w testach konsumenckich. 
150 ml 266,60/l

33984   59,90  39,99 

KAŻDY TYP CERY
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  Rozjaśniająca 
esencja NovAge 
Bright Sublime
30 ml 4330,00/l

32805   129,90 

  Krem 
rozjaśniający na 
noc NovAge Bright 
Sublime
50 ml 2198,00/l

32658   109,90 

  Krem 
rozjaśniający na 
dzień NovAge 
Bright Sublime 
SPF 20
50 ml 2198,00/l

32803   109,90 

  Rozjaśniający 
krem pod oczy 
NovAge Bright 
Sublime
15 ml 4660,00/l

32804   69,90 

UWAGA! Skóra może potrzebować czasu, by przyzwyczaić się do intensywnego rytuału 
pielęgnacyjnego. W takim przypadku zalecamy stopniowe wprowadzanie kosmetyków.

EFEKT: BARDZIEJ 
JĘDRNA, LEPIEJ NAPIĘTA SKÓRA

 

 

 

 

 

GĘSTSZA STRUKTURA SKÓRY, 
UDOSKONALONE KONTURY 

TWARZY
PROSTY SPOSÓB NA ROZJAŚNIENIE PRZEBARWIEŃ

Nawilżający, 
efektywny żel 
oczyszczający 
-  na to 
czekałaś!

  Zestaw NovAge Bright Sublime
Zestaw kosmetyków, które zmniejszają przebarwienia, rozjaśniają cerę 
i wyrównują jej koloryt oraz wygładzają zmarszczki. Udoskonalają skórę 
i sprawiają, że jest bardziej świetlista. Z technologią Multi-Bright. W zestawie: 
żel oczyszczający, krem pod oczy, esencja oraz krem na dzień i na noc.  
5 pełnowymiarowych produktów. 61,80/szt.

31775   488,49   309,00 

ZESTAW REKOMENDOWANY 

W KAŻDYM WIEKU 



KROKI4 2 MINUTY 2 x DZIENNIE
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  Zestaw NovAge True Perfection
Zestaw kosmetyków o zaawansowanym działaniu. 
Produkty zawierają ekstrakt z perskiego drzewa 
jedwabnego oraz roślinnych komórek macierzystych 
acai. Intensywnie nawilża oraz sprawia, że cera 
jest świeża i promienna. Opóźnia pojawianie się 
pierwszych oznak starzenia. W zestawie: żel do mycia 
twarzy, krem pod oczy, serum oraz krem na dzień 
i na noc. 5 pełnowymiarowych produktów. 41,80/szt.

31772   353,49   209,00 

NAWILŻA, UDOSKONALA 
I ZAPEWNIA WYPOCZĘTY 

WYGLĄD

Rekomendowane dla wieku 20+
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  Nawilżający 
krem na dzień 
NovAgeTrue 
Perfection
50 ml 1498,00/l

31978   74,90 

  Serum Miracle 
Perfecting Novage 
True Perfection
30 ml 2830,00/l

31979   84,90 

  Odnawiający krem na noc Novage True Perfection
Intensywnie nawilżający krem na noc z ekstraktem z perskiego drzewa jedwabnego 
i kwasem glikolowym. Regularnie używany sprawia, że cera jest świeża i promienna, 
a pory mniejsze. Pomaga opóźnić pojawienie się zmarszczek. Delikatnie perfumowany. 
50 ml 999,80/l

31980   74,90   49,99 

  Rozświetlająco-
odświeżający krem 
pod oczy True 
Perfection
15 ml 3326,67/l

31981   49,90 

  Żel oczyszczający 
NovAge Supreme
150 ml 266,60/l

33984   59,90   
39,99 

Każdy zestaw 
NovAge zapakowany 

jest w eleganckie 
pudełko, dzięki czemu 
idealnie nadaje się na 

PREZENT!

Natychmiast: 
zwiększa i utrzymuje 
poziom nawilżenia 
przez całą noc oraz 
sprawia, że skóra 
rano wygląda 
świeżo.

 

 

  Zestaw Ecollagen Wrinkle Power
Pełna pielęgnacja skóry, zapewniająca cerze piękną gładkość, 
promienność i zdrowy wygląd. Błyskawicznie wypełnia i wygładza 
zmarszczki, koryguje je z czasem i pomaga spowolnić starzenie się skóry. 
Produkty oparte na opatentowanej technologii Tri-Peptide, kwasie 
hialuronowym o niskiej masie cząsteczkowej i ekstrakcie z roślinnych 
komórek macierzystych. Przebadane w testach klinicznych, 
konsumenckich i dermatologicznych. Zestaw 5 pełnowymiarowych 
produktów: żel oczyszczający, krem pod oczy, serum, krem na dzień 
i krem na noc. 46,50/szt.

31786   449,50   279,00 

Zmaksymalizuj potencjał swojej skóry dzięki codziennej, łatwej 
pielęgnacji kosmetykami z zestawu NovAge Ecollagen Wrinle Power. 

Wystarczą 4 proste kroki oraz 2 minuty rano i wieczorem:
KROK 1: 
OCZYSZCZANIE - PRZYGOTOWANIE 
DO LEPSZEGO WCHŁANIANIA

KROK 2: 
OCZY - ODPOWIEDNIA PIELĘGNACJA

KROK 3: 
INTENSYWNA PIELĘGNACJA 
- AKTYWACJA MOCY

KROK 4: 
NAWILŻANIE - ODŻYWIANIE 
I OCHRONA

ODKRYJ MOC PIĘKNA 
MŁODOŚCI

KWAS HIALURONOWY O NISKIEJ MASIE 
CZĄSTECZKOWEJ ZAPEWNIA LEPSZY EFEKT 

NAWILŻENIA I WYPEŁNIENIA SKÓRY

NATYCHMIASTOWA 
REDUKCJA ZMARSZCZEK  

AŻ DO 49%

ZESTAW
 W

 PU
D

EŁKU
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  Krem na dzień NovAge Ecollagen Wrinkle Power SPF 30
Wielofunkcyjny krem na dzień o zaawansowanym działaniu. Nawilża, 
koryguje zmarszczki i pomaga spowolnić starzenie się skóry. Błyskawicznie 
zapewnia skórze miękkość, gładkość i promienność. Z opatentowaną 
technologią Tri-Peptide, ekstraktem z roślinnych komórek macierzystych 
szarotki, filtrem SPF 30 i technologią chroniącą przed zanieczyszczeniami. 
Przebadany w testach klinicznych, konsumenckich oraz dermatologicznie. 
50 ml 1299,80/l

33981   99,90   64,99 

  Krem pod oczy 
NovAge 
Ecollagen 
Wrinkle Power
15 ml 4660,00/l

33979   69,90 

  Serum NovAge 
Ecollagen Wrinkle 
Power
30 ml 3996,67/l

33980   119,90 

  Krem na noc 
NovAge 
Ecollagen 
Wrinkle Power
50 ml 1998,00/l

33982   99,90 

  Żel 
oczyszczający 
NovAge Supreme
150 ml 266,60/l

33984   59,90   
39,99 
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  Intensywnie odmładzający krem do 
rąk SPF 25 NovAge
Chroni dłonie przed przesuszeniem i jednocześnie 
redukuje widoczne oznaki starzenia: zmarszczki 
i przebarwienia. Wzmacnia barierę ochronną 
skóry oraz zapewnia komfortowe uczucie 
nawilżonej skóry, nawet po wielokrotnym 
umyciu rąk. Filtr SPF 25 chroni przed działaniem 
promieni UV. 50 ml 599,80/l

35073   39,90

29,99 

  Rękawiczki do nawilżania
Rękawiczki do nawilżaniana z funkcją dotykową 
na kciukach i palcach wskazujących. Dzięki nim 
uzyskasz lepsze rezultaty działania Intensywnie 
odmładzającego kremu do rąk SPF 25 NovAge. 
Materiał: bawełna, elastan,  włókno 
metalizowane. Wymiary: 18,8 x 12,9 cm. 

37607   24,90

19,99 

Wmasuj w skórę dłoni Intensywnie odmładzający krem do rąk 
SPF 25 NovAge. Włóż miękkie, bawełniane rękawiczki - noś 

je w razie potrzeby lub na noc, by wzmocnić efekt nawilżenia. 
Dzięki funkcji dotykowej rękawiczek możesz korzystać 

ze smartfona!
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Chroń i odżywiaj 
SWOJE DŁONIE!
Zadbaj o młodzieńczy wygląd dłoni i ich gładkość, stosując 
wielofunkcyjny Intensywnie odmładzający krem do rąk 
SPF 25 NovAge. Krem wyraźnie zmniejsza oznaki starzenia, 
takie jak zmarszczki i przebarwienia, nadaje skórze miękkość, 
odżywia ją i chroni przed promieniami UV.

NOWOŚĆ!

NOWOŚĆ!

 

 

SPF 
25

Nawilżaj dłonie,  
pozostając w kontakcie!
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• �Pomaga regenerować popękane 
skórki 81% potwierdza*

• �Klinicznie udowodnione działanie, 
znacznie zmniejszające widoczność 
zmarszczek◊1 i przebarwień◊2

• �Klinicznie potwierdzony efekt 
nawilżenia przez 24 godziny◊3

• �Skóra jest nawilżona, nawet 
po wielokrotnym umyciu rąk◊3

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME
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  Waciki kosmetyczne
Waciki z bawełny 100% dla delikatnego oczyszczania 
i tonizowania skóry. 40 sztuk. 

17964   9,90   6,99 

  Gąbka Konjac
Gąbka w 100% wykonana z naturalnych włókien 
roślinnych, stworzona, by doskonale oczyszczać 
i złuszczać skórę. Z wygodnym sznureczkiem do 
wieszania schnącej gąbki. Może być stosowana 
z kosmetykiem oczyszczającym, ale nie jest to 
konieczne. Średnica: 6 cm. 

29038   19,99   14,99 

  Lusterko
Dwustronne lusterko w eleganckiej oprawie. Z jednej 
strony normalne, z drugiej powiększające (3x). 
Z ruchomym uchwytem, na którym możesz lusterko 
powiesić lub postawić w wygodnej dla użytkownika 
pozycji. Średnica: 15,5 cm. Wymiary: 22 x 8 cm. 

29043   34,90   24,99 

  Szczoteczka do twarzy
Ułatwia oczyszczenie skóry. Za jej pomocą zmienisz 
żel oczyszczający w obfitą pianę, którą dokładnie 
umyjesz twarz. Materiał: PS, włosie nylonowe. 
Wymiary: 4,2 x 6,5 cm 

9507   14,90   7,99 

  Pojemnik kosmetyczny
Sposób na porządek w toaletce! Dzięki pojemnikowi 
waciki i patyczki kosmetyczne będą zawsze na swoim 
miejscu. Wymiary: 8,7 x 7,65 cm 

9522   24,90   14,99 

Wszystko, czego potrzebujesz, 
BY DBAĆ O URODĘ

 

 

 

 

 

  Szpatułka do nakładania maseczek
Polecane przez profesjonalistów narzędzie, dzięki 
któremu aplikacja maseczek i kosmetyków 
złuszczających jest łatwa i czysta. Wyprofilowany 
aplikator jest higieniczny i łatwy do oczyszczenia. 
Materiał: silikon, aluminium, plastik PS. Wymiary:  
17,4 x 2,7 x 1,3 cm. 

29589   19,99   12,99 
  Kosmetyczka Luna
Wygodna, składana kosmetyczka, która doskonale 
sprawdzi się zarówno w domu, jak i w podróży. 
W środku trzy przegrody z suwakami, w tym 
zdejmowana saszetka na produkty do makijażu. 
Z lusterkim i zawieszką. Wymiary: rozłożona 
- 60 x 26 x 8 cm, złożona - 20 x 26 x 8 cm. 

30912   99,99   69,99 

Kosmetyczka na produkty 
do makijażu jest odpinana, 
więc możesz ją mieć zawsze 
przy sobie.

Zapięcie na zatrzaski

Przezroczysta przegródka zapinana 
na suwak ułatwia znalezienie 
niezbędnych akcesoriów.

Superpojemna przegroda 
zapinana na zamek 
błyskawiczny pomieści 
większe kosmetyki.

Z lusterkiem EDYCJA 
LIMITOWANA

 

 

  Kapsułki do twarzy NovAge Nutri6
Intensywnie odżywiające kapsułki, zawierające 
unikalną mieszankę sześciu naturalnych, cennych 
olejków zapewniających cerze miękkość, gładkość 
i promienność. Odpowiednie w każdym wieku. 
Przebadane podczas testów konsumenckich. 
30 kapsułek 3,00/szt.

32631   149,90

89,99 

  Kojący żel do 
demakijażu oczu 
NovAge
150 ml 266,00/l

32664   39,90 

  Dwustopniowa pielęgnacja 
odmładzająca NovAge Advanced 
Skin Renewing
Dwustopniowa, zaawansowana 
pielęgnacja odnawiająca. Wyrównuje 
powierzchnię i koloryt oraz zmniejsza 
widoczność niedoskonałości. Zawiera 
kwas glikolowy i kwas mlekowy. Stosuj 
raz w tygodniu przez 4 kolejne tygodnie. 
Przebadany klinicznie. 8 x 5 ml 1749,75/l

33434   99,90

69,99 

  Intensywnie 
regenerująca maseczka 
na noc NovAge Intense 
Skin Recharge
50 ml 1998,00/l

33490   99,90 

  Baza wygładzająca 
NovAge
30 ml 2663,33/l

33944   79,90 

  Rewitalizująca 
maseczka do twarzy 
NovAge
15 ml 1993,33/l

33973   29,90 

  Krem redukujący 
zaczerwienienia NovAge 
Anti-Redness Solution
30 ml 2663,33/l

33975   79,90 

  Odnawiający 
peeling NovAge
100 ml 399,00/l

33988   39,90 

  Ochronny krem na 
dzień NovAge SPF 50 
UVA/PA++++
30 ml 2663,33/l

34143   79,90 

Jak stosować: 
Przełam kapsułkę, wylej 
jej zawartość na dłoń 

i delikatnie rozprowadź na 
oczyszczonej skórze twarzy.

ZAWIERA 8 TUBEK NA 

4 ZABIEGI
*1 Test konsumencki
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EFEKT jak po wizycie w gabinecie kosmetycznym

MNIEJ WIDOCZNE DROBNE LINIE 
I ZMARSZCZKI*1

MNIEJ WIDOCZNE PRZEBARWIENIA*1

MNIEJ WIDOCZNE BLIZNY POTRĄDZIKOWE*1

POMAGA WYRÓWNAĆ KOLORYT CERY*1

.

...

KOMPLEKS 
Nutri6 to mieszanka naturalnych, odżywczych olejków, 
które działając synergicznie, przywracają skórze zdrowie:

•	 OLEJEK Z SEZAMU
•	 OLEJEK Z AWOKADO
•	 OLEJEK Z PESTEK BRZOSKWIŃ
•	 OLEJEK Z PERŁY PRERII
•	 OLEJEK Z CZARNEJ PORZECZKI
•	 OLEJEK Z SOI

SZEŚĆ CENNYCH OLEJKÓW 
o właściwościach zmiękczających, wygładzających i odnawiających 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oczyść, złuszczaj i dbaj o skórę tak wygodnie, jak nigdy 
dotąd, dzięki akcesoriom, które zapewniają najwyższą 
higienę i porządek codziennego rytuału pielęgnacyjnego.



38 39

W
EL

LN
ES

S

Jeśli twoje dzieci nie jedzą 
pięciu porcji warzyw i owoców 

dziennie, podawaj im 

WELLNESSKIDS 
- zabezpieczenie w kwestii 

odżywiania. 

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarty zamówiony 
Wellness Kids za 

1 zł!*

ZDROWE DZIECI 
- SZCZĘŚLIWI RODZICE

  WellnessPack dla kobiet
WellnessPack dla kobiet to suplement diety, zawierający kombinację 12 witamin, 
10 minerałów, kwasów omega 3 (EPA - kwas eikozapentaenowy i DHA - kwas 
dokozaheksaenowy), pozyskanych z wysokiej jakości oleju rybnego oraz 
ekstraktu z borówki czarnej i mikroalg, zawierających karotenoid astaksantynę. 
Zawiera także witaminy A, B6, C i D, które przyczyniają się do prawidłowego 
funkcjonowania układu odpornościowego. Rekomendowana dzienna porcja: 
1 saszetka. 21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 1874,18/kg

29696   124,90 

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarty 
zamówiony 

WellnessPack za 

1 zł!*

SASZETKA 
WELLNESSPACK  
- twoja dzienna porcja 
składników odżywczych:
1 x kapsułka astaksantyny 
2 x kapsułka omega 3 
1 x �tabletka multiwitamin 

i minerałów

ZWIĘKSZENIE 
WYTRZYMAŁOŚCI 
I ENERGII

  Multiwitaminy i minerały 
dla kobiet
Multiwitaminy i minerały dla kobiet 
to suplement diety, zawierający 
kombinację 12 witamin i 10 minerałów, 
opracowany specjalnie dla kobiet. 
Zawiera witaminy A, B6, C i D, które 
przyczyniają się do prawidłowego 
funkcjonowania układu odpornościowego. 
Opakowanie starcza na 2 miesiące. 
Rekomendowana dzienna porcja: 
1 tabletka. 60 tabletek. 63,6 g. 1099,06/kg

29704   69,90 

 

 

 

 

  Multiwitaminy i minerały WellnessKids – suplement diety
Połączenie 13 witamin i 8 minerałów dla dzieci w wieku powyżej 3 lat. Tabletki do żucia z naturalnym, 
pomarańczowym aromatem. Dzieci w wieku 3-9 lat jedna tabletka dziennie. Dzieci w wieku powyżej 
10 lat dwie tabletki dziennie. 21 tabletek x 1,1 g. 1857,58/kg

28241   42,90 

  Ekstrakt z astaksantyny i borówek
Zwalcza negatywny wpływ wolnych rodników, dzięki zawartości 
silnych antyoksydantów, pochodzących z naturalnie uprawianych 
mikroalg i borówki czarnej. Wzbogacony witaminami C i E, 
które pomagają chronić komórki przed stresem oksydacyjnym. 
30 kapsułek w opakowaniu. Na 1 miesiąc stosowania. 4024,73/kg

29688   87,90 

  Omega 3
Omega 3 to suplement diety z olejem rybnym, pochodzącym 
ze zrównoważonych zasobów, zawierający EPA (kwas 
eikozapentaenowy) oraz DHA (kwas dokozaheksaenowy). 
Opakowanie starcza na miesiąc. Rekomendowana dzienna 
porcja: 2 kapsułki. 60 kapsułek. 41,6 g. 1921,60/kg

29705   79,90 

ZASTRZYK 
WITAMIN 

DLA ZDROWEGO 
ROZWOJU!

 

LAT 
WELLNESS BY ORIFLAME

Czy wiesz, że Wellness by 
Oriflame już od 10 lat 

dba o twoje zdrowe 
samopoczucie i urodę? 

Naszym produktom możesz 
zaufać - będą twoimi 

towarzyszami w drodze do 
życia w stylu wellness! 
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* Z serwatki, jaj i groszku. Proteiny przyczyniają się do utrzymania masy mięśniowej.

KOKTAJL NATURAL 
BALANCE: 
Odżywcza przekąska zawierająca białko z 3 źródeł*

  

 

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarte opakowanie
 Koktajlu Natural Balance lub 

Koktajlu proteinowego za 

1 zł!  

  Szejker z miarką
Wygodnie wymieszaj koktajl w tym 
poręcznym szejkerze. Pojemność: 
250 ml. 

25479   14,90 

  Koktajl proteinowy
378 g 362,17/kg

36169   136,90 

Bezsmakowy 
Bez dodatku cukru 
Nie zawiera substancji słodzących

  Zupa pomidorowa z bazylią 
Natural Balance
Zupa pomidorowa z bazylią 
Natural Balance to niskotłuszczowa, 
wysokobiałkowa formuła, zawierająca 
białka z trzech wegetariańskich 
źródeł: groszku, soi i ziemniaków. 
Proteiny przyczyniają się do utrzymania 
masy mięśniowej. Wymieszaj miarkę 
proszku ze 150-200 ml gorącej wody 
(wrzątku), aż do uzyskania jednolitej 
konsystencji. Możesz też wymieszać 
z zimną wodą i zagotować. 21 porcji. 
420 g. 325,95/kg

29694   136,90 

  Zupa szparagowa 
Natural Balance
Zupa szparagowa Natural Balance 
to niskotłuszczowa, wysokobiałkowa 
formuła, zawierająca białka z trzech 
wegetariańskich źródeł: groszku, soi 
i ziemniaków. Proteiny przyczyniają 
się do utrzymania masy mięśniowej. 
Wymieszaj miarkę proszku ze 
150-200 ml gorącej wody (wrzątku), 
aż do uzyskania jednolitej konsystencji. 
Możesz też wymieszać z zimną wodą 
i zagotować. 21 porcji. 420 g. 325,95/kg

29695   136,90 

TYLKO 
72 KCAL 

W PORCJI

Co czwarte opakowanie
Zupy Natural Balance lub 
Koktajlu proteinowego za 

1 zł!*  
* W subskrypcji Wellness  

O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

21 
PORCJI 

w opakowaniu

 
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Propozycja podania

  Koktajl Natural Balance o smaku truskawkowym
21 porcji. 378 g. 362,17/kg

29689   136,90 

  Koktajl Natural Balance o smaku waniliowym
21 porcji. 378 g. 362,17/kg

29690   136,90 
  Koktajl Natural Balance o smaku czekoladowym
21 porcji. 378 g. 362,17/kg

29691   136,90 
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* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

CZUJ SIĘ 
DOSKONALE. 
PŁAĆ MNIEJ.

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

CZUJ SIĘ 
DOSKONALE. 
PŁAĆ MNIEJ.

A

A

B

  Zestaw WellnessLife+ 
Utrata Wagi dla kobiet
21 d 

28489   398,70 

  Zestaw WellnessLife+ 
Utrata Wagi dla mężczyzn
21 d 

28491   398,70 

WELLNESS BY ORIFLAME: ZESTAW ZDROWIE
CIESZ SIĘ DOBRYM ZDROWIEM KAŻDEGO DNIA

Co czwarty Zestaw 
WellnessLife+ za 

1 zł!  
Co czwarty Zestaw 

WellnessLife+ za 

1 zł!  

NAJLEPSZE WSPARCIE W OSIĄGNIĘCIU TWOJEGO CELU
WELLNESS BY ORIFLAME: ZESTAW UTRATA WAGI

ZESTAW WELLNESS 
ZDROWIE

ZESTAW WELLNESS 
UTRATA WAGI

DOWOLNY WELLNESSPACK

KOKTAJL WANILIOWY

KOKTAJL WANILIOWY

Zawiera: dowolny WellnessPack + Waniliowy koktajl Natural Balance + Szejker z miarką Zawiera: dowolny WellnessPack + Waniliowy koktajl Natural Balance + Zupę szparagową Natural Balance 
+ Szejker z miarką

W ZESTAWIE STARTOWYM:

W ZESTAWIE STARTOWYM:

DOWOLNY WELLNESSPACK

ZUPA SZPARAGOWA

  Zestaw WellnessLife+ 
Zdrowie dla mężczyzn
21 d 

28488   261,80 

 

 

  

  

  Szejker z miarką
Pojemność: 250 ml. 

25479

  Szejker z miarką
Pojemność: 250 ml. 

25479
3 4PRODUKTY 

W PUDEŁKU ZA 

261,80
PRODUKTY 
W PUDEŁKU ZA 

398,70

  Zestaw WellnessLife+ 
Zdrowie dla kobiet
21 d 

28487   261,80 

B

C
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  Koktajl Natural Balance 
o smaku waniliowym
21 porcji. 378 g. 

29690

  Koktajl Natural Balance o 
smaku waniliowym
21 porcji. 378 g. 

29690

  Zupa szparagowa 
Natural Balance
21 porcji. 420 g. 

29695

  WellnessPack dla kobiet
21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 

29696

  WellnessPack dla kobiet
21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 

29696

  WellnessPack dla mężczyzn
21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 

29697

  WellnessPack dla mężczyzn
21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 

29697
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ZAPACHY 
 ﻿Woda toaletowa Wonderflower
Połączenie niepowtarzalnego akordu tęczowego bukietu 
z żywiołowym aromatem gruszki, nutami kwiatowymi 
i zachwycającą nutą bazy tworzy niezwykle bogatą 
kompozycję. 50 ml 999,80/l

31300   104,90

49,99 

Pokochaj 
niespodzianki

gruszka, akord tęczowego bukietu, 
drewno kaszmirowe

KWIATOWO-ZIELONY

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
NIECH TWOJE PIĘKNO KWITNIE! 

Ty w wiosennym wydaniu. Świeża, pełna energii, piękna.  
Jakim zapachem powitasz wiosnę? 
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KWIATOWO-DRZEWNO-SZYPROWY

czerwone owoce, złoty irys, ambra

 ﻿Woda perfumowana Divine Idol
Bądź divą! Rzuć świat na kolana siłą swojej 
kobiecości! Oszałamiający zapach z rodziny 
kwiatowo-drzewno-szyprowej nie pozwoli 
nikomu przejść obok ciebie obojętnie. 
Majestatyczny, złoty irys  tworzy serce tej 
hipnotyzującej kompozycji, która z wolna 
prowadzi twoich wielbicieli tajemną ścieżką 
zmysłowości. 50 ml 1199,80/l

31297   104,90

59,99 
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Śmiała strona 
KOBIECOŚCI
Divine Idol to kompozycja rzadkich i cennych składników, która otacza 
kobietę aurą subtelnej klasy i kobiecego wyrafinowania. Zapach 
dla współczesnej bogini, która wie, że zasługuje na to, co życiu najlepsze.

ZŁOTY IRYS
Olśniewający złoty irys był 
symbolem mocy i majestatu 

w starożytnym Egipcie,  
a dziś jest jednym 

z najszlachetniejszych 
kwiatów nowoczesnej 

perfumerii - gwiazdą 
najbardziej prestiżowych, 
światowych zapachów.

Potrzyj flakon 
i poznaj zapach!

WYPRÓBUJ!
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  Woda toaletowa Incognito dla Niej
Odważ się na śmiały ruch w miłosnej rozgrywce. Przyspiesz bicie jego serca kuszącym koktajlem 
iskrzącej miechunki, słodko-cierpkiego połączenia maliny i rabarbaru oraz delikatnej konwalii. 
Zmysłowy zapach drewna sandałowego i pralin to twój sekretny atut, dzięki któremu wygrasz grę, 
w której stawką jest jego uczucie. 50 ml 799,80/l

32538   59,90

39,99 

KWIATOWO-OWOCOWY

praliny, konwalia, miechunka

Gra się 
ROZPOCZYNA Sekret sztuki 

UWODZENIA

  Woda toaletowa Fire
Pasjonujący Fire jest połączeniem zapachu 
kwiatów z korzennym ciepłem, które tworzą 
uwodzicielski zapach pozostawiający ogromne 
wrażenie. Ciepła, orientalna mieszanka 
rozpoczyna się nutą bratków oraz lilii, następnie 
uderza akcentami goździka, egzotycznego 
drewna i ciepłego bursztynu. 30 ml 666,33/l

22435   39,90

19,99 

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

NAMIĘTNOŚĆ, 
KTÓRA PŁONIE 

w tobie

KWIATOWO-OWOCOWO-DRZEWNY
 

 

 

 

 

  Woda toaletowa Masquerade
Kuszące połączenie tajemniczej czarnej 
dalii z uwodzicielskimi nutami drewna 
sandałowego i słodkich jeżyn. 
50 ml 999,80/l

30863   89,90

49,99 

  Balsam do ciała Masquerade
Nawilżający balsam do ciała, który nadaje 
Twojej skórze jedwabisty połysk 
i zniewalający zapach. 150 ml 86,60/l

30939   19,90

12,99 

  Mydełko Masquerade
Przepięknie zdobione mydełko otuli Cię 
zachwycającym zapachem podczas kąpieli. 
75 g 66,53/kg

30941   9,90

4,99 

czarna dalia, jeżyna, drzewo sandałowe
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  Woda perfumowana Paradise
Delikatna woń piwonii miesza się z akcentami jaśminu 
i pikantnymi tonami różowego pieprzu. Zapach ewoluuje 
podążając szlakiem akordów zmysłowego cedru i piżma, 
by zaprowadzić Cię prosto do raju. 50 ml 1599,80/l

23853   144,90

79,99
KAŻDA ZA

różowy pieprz, płatki jaśminu, piżmo

KWIATOWO-DRZEWNO-PIŻMOWY

 

Czas 
kwiatów

  Perfumy Sublime Nature Tuberose
Białe płatki błyszczące koralikami porannej 
rosy... Świeże, słodkie nuty cennej tuberozy, 
obudzonej przez wschodzące słońce. 
Perfumy zamknięte w eleganckim flakonie, 
udoskonalone i nowoczesne dzięki technologii 
Sublime CO2, mają wyjątkowo czysty 
charakter oraz niespotykaną świeżość 
i promienność. 50 ml 1999,80/l

33415   169,90

  Perfumy Eclat Mon Parfum
Najbardziej wykwintny wyraz 
francuskiej elegancji i stylu. 
Perfumy Eclat Mon Parfum zdobi 
akord, stworzony na wyłączność 
przez legendarny, paryski dom 
perfumeryjny DeLaire 
- szlachetny akord białego irysa. 
50 ml 1999,80/l

33957   169,90

gruszka chińska, migdały, 
akord delaire boudoir

KWIATOWO-ZIELONY KWIATOWY

tuberoza

99,99

59,99  Woda perfumowana Amber Elixir
Inspiracji do stworzenia tego zapachu 
dostarczył bursztyn. Amber Elixir emanuje 
zmysłowością i ponadczasowym pięknem. 
50 ml 1199,80/l

11367   114,90

  Woda toaletowa Elvie
Zapach pełen mistycznej wręcz 
harmonii. Miękka nuta białego piżma 
idealnie współgra ze świeżym bukietem 
cytrusów i delikatną wonią białych 
kwiatów. 50 ml 1199,80/l

32235   104,90

  Woda toaletowa My Little Garden
Nowoczesny, kwiatowy zapach o subtelnym 
i zarazem świeżym, zielonym aromacie 
kwiatów bazylii ma moc kojenia zmysłów 
i duszy oraz sprawia, że czujesz się jak 
we własnym, cudownym ogrodzie. 
50 ml 1199,80/l

33241   104,90
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KWIATOWO-KONWALIOWY KWIATOWO-KONWALIOWY
ORIENTALNO-WANILIOWO-

DRZEWNY

KAŻDA ZA

Czas 
dla zmysłów
Zaskakujące zapachy, które mówią 
więcej niż tysiąc słów...

Słodkie nuty kwiatowe
z odrobiną pikanterii!

 
 

 

 

 

Pozwól wiośnie 
ROZKWITNĄĆ W PEŁNI! 

Nowy sezon? Nowy zapach! Wybierz ten, który najlepiej podkreśli twoją osobowość - harmonijny Elvie, 
nowoczesny My Little Garden lub tajemniczy, słodki Amber Elixir.

bursztyn, heliotrop, mandarynkakwiat bazylii, konwalia, piżmokonwalia, białe kwiaty, białe piżmo

ZA JEDYNE
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  Woda toaletowa Lucia
Zainspirowana aromatem białego bzu, 
symbolizującego niewinność i pokój, 
woda toaletowa Lucia ucieleśnia 
radosną kobiecość w niezwykle 
harmonijnej odsłonie. 50 ml 999,80/l

23223   104,90

  Woda toaletowa 
Lucia Bright Aura
Pozwól, by twoja promienność dodała 
energii otaczającym cię osobom, 
dzięki pełnemu światła, kwiatowemu 
zapachowi inspirowanemu subtelnym 
pięknem niezapominajki. 
50 ml 999,80/l

33960   104,90

Z
A

PA
C

H
Y 

KWIATOWO-OWOCOWO-
ZIELONY

KWIATOWO-OWOCOWO-
DRZEWNY

KAŻDA ZA

W aurze 
CZYSTEJ 
HARMONII...

 

 

    

 

   

 
   

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

49,99

biała porzeczka, 
niezapominajka, drzewo 

cedrowe

biały bez, wiecznie zielony 
bluszcz, indyjskie drewno 

sandałowe

  30886 Woda perfumowana Possess 50 ml 2898,00/l 144,90   33955 Woda perfumowana Possess The Secret 50 ml 2898,00/l 144,90  

 32504 Woda perfumowana Amazing Paradise 50 ml 2898,00/l 144,90   31816 Perfumy Giordani Gold Essenza  50 ml 3398,00/l 169,90  

 31099 Woda perfumowana So Fever Her 50 ml 2198,00/l 109,90   33963 Woda toaletowa On The Edge 50 ml 1598,00/l 79,90  

 33418 Perfumy Sublime Nature Tonka Bean 50 ml 3398,00/l 169,90   30399 Woda perfumowana Miss Giordani 50 ml 2098,00/l 104,90  

 33962 Woda toaletowa Friends World dla Niej 50 ml 2098,00/l 104,90   30128 Woda toaletowa Eclat Femme 50 ml 2198,00/l 109,90  

 33964 Woda perfumowana Live In Colour 50 ml 2398,00/l 119,90

  34361 Woda toaletowa Women's Collection Mysterial Oud 50 ml 1598,00/l 79,90   33168 Woda toaletowa dla niej Women´s Collection 
Sensual Jasmine 50 ml 1598,00/l 79,90   32440 Woda toaletowa Women’s Collection Delicate Cherry Blossom 50 ml 1598,00/l 79,90  

 32438 Woda toaletowa Women’s Collection Innocent White Lilac 50 ml 1598,00/l 79,90   33959 Woda perfumowana Luminescence 
50 ml 2198,00/l 109,90   32673 Woda toaletowa Memories Flirting Under Fireworks 30 ml 1330,00/l 39,90   32672 Woda toaletowa 

Memories Chasing Butterflies 30 ml 1330,00/l 39,90   32671 Woda toaletowa Memories Daydreaming in a Hammock 30 ml 1330,00/l 39,90  

 33958 Mgiełka zapachowa Love Potion So Tempting 75 ml 665,33/l 49,90   33592 Mgiełka zapachowa Miss Charming 75 ml 532,00/l 39,90 

  33635 Mgiełka zapachowa VIP Club Bali 75 ml 532,00/l 39,90   33632 Perfumowana mgiełka do ciała VIP Club Ibiza 75 ml 532,00/l 39,90

 
 

 

   
  

   

 

  32150 Woda perfumowana Giordani Gold Original 50 ml 2298,00/l 114,90   31707 Perfumowany dezodorant do ciała w sprayu 
Giordani Gold Original 75 ml 398,67/l 29,90   33137 Woda perfumowana Giordani Gold White Original 50 ml 2298,00/l 114,90  

 22442 Woda perfumowana Love Potion 50 ml 2398,00/l 119,90   31493 Woda perfumowana Love Potion Secrets 50 ml 2398,00/l 119,90 

  33044 Woda perfumowana Amber Elixir Crystal 50 ml 2298,00/l 114,90   30025 Woda perfumowana Volare 50 ml 2098,00/l 104,90  

 31495 Woda perfumowana Volare Forever 50 ml 2098,00/l 104,90   34488 Woda toaletowa Born To Fly dla Niej 50 ml 2098,00/l 104,90 

  22434 Woda toaletowa Ice 30 ml 1330,00/l 39,90   22436 Woda toaletowa Air 30 ml 1330,00/l 39,90   33448 Woda perfumowana 
Volare Gold 50 ml 2898,00/l 144,90
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Dla 
NIEGO

Dla NIEJ

  Antyperspiracyjny dezodorant 
w kulce Signature
50 ml 159,80/l

31291   17,90

  Perfumowany 
dezodorant w kulce 
Giordani Gold Original
50 ml 159,80/l

32160   17,90

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w kulce 
Glacier
50 ml 159,80/l

32173   17,90

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w kulce 
Giordani Gold Man
50 ml 159,80/l

32176   17,90

  Perfumowany dezodorant kulkowy Elvie
50 ml 159,80/l

32459   17,90

  Perfumowany 
dezodorant w kulce 
Volare
50 ml 159,80/l

32492   17,90

  Perfumowany 
dezodorant w kulce 
Divine
50 ml 159,80/l

32493   17,90

  Perfumowany dezodorant w kulce 
Volare Forever
50 ml 159,80/l

32495   17,90

  Antyperspiracyjny dezodorant 
w kulce Eclat Homme Sport
50 ml 159,80/l

32497   17,90

  Antyperspiracyjny dezodorant 
w kulce Be The Legend
50 ml 159,80/l

34076   17,90

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w kulce 
Glacier Rock
50 ml 159,80/l

34077   17,90

  Perfumowany 
dezodorant w kulce 
Miss Giordani
50 ml 159,80/l

34079   17,90

7,99

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Odkryj na nowo swoje 
ulubione kompozycje 

Oriflame! Nasze 
dezodoranty 

antyperspiracyjne 
mają teraz większą 

koncentrację zapachu.

Każdy DEZODORANT 
W KULCE ZA JEDYNE
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DLA NIEGO

WAŻNE 
CHWILE. 

Każdego dnia.

 ﻿Woda toaletowa Eternal Man
Elegancki zapach dla nowoczesnego 
mężczyzny, który ceni klasykę. Nostalgiczne 
nuty przywołują niezapomniane, rodzinne 
chwile. Ciepłe i dymne, drzewne nuty 
- zwłaszcza marmurowego drewna 
o wyjątkowej sile i wytrzymałości 
- emanują pewnością siebie i męskim 
charakterem, podkreślone dodającymi 
wigoru, pikantnymi akordami.  
100 ml 499,90/l

33652   89,90

49,99 

ORIENTALNO-DRZEWNO-
BURSZTYNOWY 

kolendra, kasztany, drewno marmurowe

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

PIELĘGNACJA DLA MĘŻCZYZN - TO ŁATWE! 
Nowoczesny mężczyzna dba o siebie, by pewniej stawać w obliczu 

codziennych wyzwań. Sięgnij po skuteczne, najlepszej jakości produkty 
Oriflame i... wyglądaj świetnie!
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  Woda toaletowa Giordani Gold Man
Niezwykła nuta wetiweru, teraz zamknięta we wspaniałym 
flakonie. Kultowy zapach, idealny dla charyzmatycznego 
mężczyzny, który potrafi docenić wyrafinowane drobiazgi. 
Kompozycja rozświetlona bergamotką, ze szczyptą pieprzu 
i wysublimowaną, drzewną nutą wetiweru. 75 ml 933,20/l

32155   114,90

69,99

  Woda toaletowa Ascendant
Ognisty zapach kipiący energią i zmysłowością dla 
mężczyzn szukających silnych wrażeń. 75 ml 799,87/l

10919   104,90   59,99 

  Woda toaletowa Excite Force
Uwolnij swoją siłę i pokaż swoje prawdziwe ja! Soczysta 
świeżość melona i pobudzający zapach gniecionych igieł 
sosnowych sprawia, że woda toaletowa Excite Force 
zaznacza Twoją obecność mocnym akcentem, 
przechodzącym w niezapomniany akord czarnego 
bursztynu. 75 ml 799,87/l

31639   89,90   59,99 

  Woda toaletowa Paradise Man
Wyrafinowana i bardzo męska kompozycja z rodziny 
aromatyczno-owocowej ma w sobie wyjątkową nutę 
rzadkiego owocu kiwano, pozyskaną za pomocą 
innowacyjnej technologii NaturePrint®. Luksusowy 
flakon i trwały, wspaniały zapach. 75 ml 1066,53/l

32997   124,90   79,99 
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Ponadczasowy zapach nasycony charyzmatyczną nutą wetiweru, 
zamknięty we flakonie o wyrafinowanej formie - idealny dla mężczyzny, 
który emanuje pewnością siebie i wie, co to styl.

DOCENIAJ JAKOŚĆ, 
    KOCHAJ ŻYCIE

BERGAMOTKA

CZARNY PIEPRZ

WETIWER
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WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!

ORIENTALNO-CYTRUSOWO-
DRZEWNY

  Woda toaletowa Glacier Rock
Wyzwania przyprawiają cię 
o przyjemny dreszczyk, są twoją siłą 
napędową. Pobudzający, cytrusowy 
zapach Glacier Rock sprawi, że 
będziesz wytrwale dążył do realizacji 
swoich planów. 100 ml 399,90/l

31145   79,90

  Woda toaletowa Glacier Fire
Kompozycja inspirowana energią 
wulkanu i momentem, w którym lawa 
dotyka lodu. Mroźne nuty czarnej 
cytryny i mięty oraz ciepłe aromaty 
drewna tworzą kontrastującą 
kompozycję, przywołującą dreszcz 
emocji, jaki towarzyszy ekstremalnym 
wyzwaniom. 100 ml. 399,90/l

34478   79,90

39,99

DRZEWNO-AROMATYCZNY

KAŻDA ZAKAŻDA ZA

  Woda toaletowa Venture
Zwalcz obawy i pokaż swoją pełną 
odwagi naturę, dzięki świeżej i czystej 
kompozycji Venture. Chłód mięty 
sprawi, że będziesz bardziej pewny 
siebie, a korzeń damiana i cedr 
dodadzą zmysłowości, podkreślając 
twój męski magnetyzm. 
100 ml 499,90/l

32503   79,90

  Woda toaletowa Venture Power
Nowoczesna kompozycja dla 
mężczyzny, który wie, jak kierować 
swoim życiem i ma nad nim kontrolę, 
może sprostać każdemu wyzwaniu 
i przekraczać własne granice. 
100 ml 499,90/l

33951   79,90

49,99

AROMATYCZNO-WODNY

czarny kardamon, sycylijska 
bergamotka, paczula

Kontroluj 
MOC

AROMATYCZNO-
PAPROCIOWY   

Uwolnij 
ENERGIĘ

 

 

 

 

NOWOŚĆ!

mięta, damiana, drzewo 
cedrowe

czarna cytryna, nuty drewna, 
mięta

cytryna, ogórek, bursztyn 
mineralny
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  31825 Woda toaletowa Possess Man 75 ml 1665,33/l 124,90   33650 Woda perfumowana Possess The Secret Man 75 ml 
1665,33/l 124,90   12190 Woda toaletowa Signature 75 ml 1398,67/l 104,90   15183 Woda toaletowa S8 Night  50 ml 1798,00/l 
89,90   15560 Woda toaletowa Excite by Oriflame 75 ml 1198,67/l 89,90   30058 Woda toaletowa Men's Collection Citrus 

Tonic 75 ml 1065,33/l 79,90   30059 Woda toaletowa Men's Collection Dark Wood 75 ml 1065,33/l 79,90   34334 Woda 
toaletowa Men's Collection Intense Oud 75 ml 1065,33/l 79,90   31074 Woda toaletowa So Fever Him 75 ml 1465,33/l 109,90  

 32799 Woda toaletowa Venture Beyond 100 ml 799,00/l 79,90   34490 Woda toaletowa Born To Fly dla Niego 75 ml 1398,67/l 
104,90   30468 Woda toaletowa Be the Legend 75 ml 1398,67/l 104,90   32540 Woda toaletowa Incognito dla Niego 

50 ml 1198,00/l 59,90   32797 Woda toaletowa Giordani Gold Notte 75 ml 1532,00/l 114,90   33654 Woda toaletowa 
Mister Giordani 75 ml 1398,67/l 104,90   8150 Woda toaletowa Glacier 100 ml 799,00/l 79,90   31236 Woda toaletowa 

Eclat Homme Sport 75 ml 1465,33/l 109,90   30173 Woda toaletowa Eclat Homme 75 ml 1465,33/l 109,90   33953 Woda 
toaletowa Leader 100 ml 799,00/l 79,90   33384 Woda toaletowa Friends World dla Niego 75 ml 1398,67/l 104,90 

 1 34338 Woda toaletowa Soul Focus 100 ml 1049,00/l 104,90

  Woda toaletowa Flamboyant
Ten facet nie lubi stać w cieniu! 
Dynamiczne nuty cytrusowo-drzewne 
to kwintesencja stylu współczesnego 
mężczyzny. 75 ml 799,87/l

19639   104,90

59,99 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu Flamboyant
Dezodorant antyperspiracyjny 
o wyrafinowanym zapachu kompozycji 
Flamboyant. 150 ml 133,27/l

31697   29,90

19,99 

AROMATYCZNO-
DRZEWNY

grapefruit, wyciąg z liścia 
laurowego, cardamom

ZAPACH 
LUKSUSU

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU
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COOL LAVENDER
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Zacznij poranek od dodającej energii mieszanki żeń-szenia,  
minerałów i Arctic Pro Defense.

  Zestaw podarunkowy 
North for Men Original
250 + 50 ml 83,30/l

32018   24,99 

  Pianka do golenia dla skóry wrażliwej 
North for Men Sensitive
Superbogata, nawilżająca pianka zapewnia dokładne 
i zarazem łagodne golenie. Pomaga tworzyć warstwę 
chroniącą przed zacięciami oraz zapobiega 
przesuszaniu i pojawianiu się uczucia ściągnięcia 
skóry. Testowana dermatologicznie. 200 ml 99,95/l

32016   29,90   19,99 

W ZMOCN I J  S WÓJ 

POTENCJAŁ

  32001 Szampon przeciwłupieżowy 
North for Men Original 250 ml 99,60/l 24,90  

 32002 Pianka do golenia North for Men 
Original 200 ml 149,50/l 29,90  32005 Żel 
do mycia ciała i włosów North for Men 
Original 250 ml 79,60/l 19,90   32007 Mydło 
w kostce North for Men Original 100 g 
79,00/kg 7,90   32013 Antyperspiracyjny 
dezodorant kulkowy North for Men 
Recharge 48h 50 ml 358,00/l 17,90   32012 
Antyperspiracyjny dezodorant w sprayu 
North for Men Recharge 48h 150 ml 166,00/l 
24,90  32014 Przeciwzmarszczkowy 
krem North for Men Advanced Age Control 
50 ml 858,00/l 42,90   32017 Kojący krem 
do twarzy dla skóry wrażliwej North for 
Men Sensitive 50 ml 598,00/l 29,90   32009 
Żel do golenia North for Men Recharge 
200 ml 199,50/l 39,90   32015 Przeciwzmar-
szczkowy krem pod oczy North for Men 
Advanced Age Control 15 ml 1993,33/l 29,90

  Żel do mycia ciała i włosów North for Men Recharge
Testowany dermatologicznie żel do mycia ciała i włosów 
o podwójnym działaniu: oczyszczającym i odżywiającym. 
Z kompleksem Arctic Pro Defence, żeń-szeniem i minerałami. 
Pomaga odżywiać i wzmacniać włosy, pozostawia uczucie świeżości 
i nawilżenia, zarówno włosom, jak i skórze. 250 ml 59,96/l

32011   19,90   14,99 

  Balsam po goleniu 
North for Men Original
Kremowy, chłodzący balsam 
z kompleksem Arctic Pro Defence 
i cynkiem błyskawicznie się wchłania, 
koi i chroni skórę po goleniu. 
Natychmiast zmniejsza uczucie 
suchości oraz ściągnięcia i zapewnia 
efekt 24-godzinnego nawilżenia cery. 
50 ml 398,00/l

32004   19,90 

  Woda toaletowa dla niego 
Men ś Collection Cool Lavender
Dodający wigoru, wyjątkowy zapach, 
którego sercem jest lawenda morska. 
Men’s Collection Cool Lavender to 
kompozycja zapewniająca dobre 
samopoczucie, dzięki nutom 
przywodzącym na myśl wiatr, 
morze i piasek. 75 ml 1065,33/l

33349   79,90 

  Żel pod prysznic 
dla mężczyzn Discover 
New Zealand Journey
Przeznaczony dla mężczyzn, 
inspirowany spokojnymi górskimi 
jeziorami i plażami Nowej Zelandii 
żel  pod prysznic o przyjemnym 
wodno-cytrusowym zapachu. 
Nie zawiera mydła. Zbalansowane 
pH. 250 ml 63,60/l

34287   15,90 

PAPROCIOWO - 
AROMATYCZNO - WODNY

pieprz, morska lawenda, 
morskie porosty
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Koi, zmniejsza 
dyskomfort 

oraz zapewnia 
24-godzinne 
nawilżenie**

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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DODAJĄCY 
WIGORU 

ZESTAW 
DLA 

NIEGO

ZA 
JEDYNE

ŚWIEŻOŚĆ 
każdego dnia

**
 Te

st 
ins

tru
m

en
ta

lny

49,99
KOD ZESTAWU:  

622564
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SERCE

WZROK

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarty
zamówiony 

WellnessPack za 

1 zł!*

  WellnessPack dla mężczyzn
WellnessPack dla mężczyzn to suplement diety, zawierający 
kombinację 12 witamin, 10 minerałów, kwasów omega 3 (EPA 
- kwas eikozapentaenowy i DHA - kwas dokozaheksaenowy), 
pozyskanych z wysokiej jakości oleju rybnego oraz ekstraktu 
z borówki czarnej i mikroalg, zawierających karotenoid astaksantynę. 
Zawiera także witaminy A, B6, C i D, które przyczyniają się 
do prawidłowego funkcjonowania układu odpornościowego. 
Rekomendowana dzienna porcja: 1 saszetka. 21 saszetek. 
66,7g (21 x 3,17 g). 1874,22/kg

29697   124,90 

  Multiwitaminy i minerały dla mężczyzn
Multiwitaminy i minerały dla mężczyzn to 
suplement diety, zawierający kombinację 
12 witamin i 10 minerałów, opracowany 
specjalnie dla mężczyzn. Zawiera witaminy A, 
B6, C i D, które przyczyniają się do prawidłowego 
funkcjonowania układu odpornościowego. 
Opakowanie starcza na 2 miesiące. 
Rekomendowana dzienna porcja: 1 tabletka.  
60 tabletek. 63,6 g. 1099,06/kg

29703   69,90 

KOMPLETNE, ENERGIZUJĄCE 
ROZWIĄZANIE 
PRZECIWSTARZENIOWE Rekomendowane 

W KAŻDYM WIEKU

Zestaw 
w eleganckim 
pudełku

D
LA
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G
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  Zestaw NovAge Men
Zestaw kosmetyków zwalczających oznaki starzenia i zmęczenia. 
Dodaje skórze energii oraz sprawia, że cera wygląda na świeższą, 
gładszą i młodszą. Stosowanie pełnego Rytuału pielęgnacyjnego ma 
udowodnione klinicznie efekty redukujące oznaki zmęczenia 
i zmarszczki oraz poprawiające gładkość, nawilżenie, elastyczność 
i napięcie skóry. W zestawie: żel oczyszczający, żel pod oczy, 
serum i żelowy balsam. Stosuj rano i wieczorem. Zestaw zawiera 
4 pełnowymiarowe produkty. 49,75/szt.

29446   324,60   199,00 

  Żel pod oczy NovAge Men
Energizujący żel z technologią 
przeciwstarzeniową opartą na 
baobabie, kofeiną i ekstraktem 
z roślinnych komórek macierzystych 
Coffea Bengalensis. Zmniejsza 
widoczność zmarszczek oraz obrzęków 
i cieni pod oczami, zapewniając świeży, 
młodzieńczy wygląd. Z wygodnym 
aplikatorem kulkowym. 15 ml 2666,00/l

33199   69,90   39,99 

  Serum regenerująco-energizujące 
NovAge Men
50 ml 2398,00/l

33200   119,90 

  Intensywnie przeciwstarzeniowy 
żelowy balsam do twarzy 
NovAge Men
50 ml 1898,00/l

33201   94,90 

  Złuszczający żel do mycia twarzy 
NovAge Men
125 ml 319,20/l

33198   39,90 

* Test konsumencki w grupie mężczyzn.

 

 

 

 
 

 

 

Do 100% zalecanej przez UE dziennej dawki 12 witamin i 10 minerałów.

• Większa ochrona UV

Delikatnie ściśnij 
tubkę i aplikuj krem 

masażerem kulkowym 
ok. centymetra 

poniżej oczu.

SPOWOLNIENIE PROCESU 
STARZENIA

MÓZG I UKŁAD 
ODPORNOŚCIOWY

DOBRE SAMOPOCZUCIE 
W ZASIĘGU RĘKI

• �Zdrowsze serce

• �Lepsze funkcjonowanie

• �Ochrona komórek przed stresem  
oksydacyjnym

• �Redukuje negatywne skutki 
niezdrowego trybu życia

Zwalcza oznaki zmęczenia 
87% POTWIERDZA* 
Natychmiast redukuje opuchnięcia 
pod oczami 
76% POTWIERDZA*
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MAKIJAŻ
 ﻿Pomadka The ONE 
Colour Stylist Ultimate
4 g 4997,50/kg

 39,90

19,99 

NOWOŚĆ!

24 
SUPERMODNE 

ODCIENIE

35169
Nude Mauve

35170
Clover Dream

35175
Plum Elegance

35185
Berry Bliss

35173
Uptown Rose

35182
Fatal Red

35187
Mocha Cream

35191
Purple Glamour

35166
Pink Flair

35171
Rose Chic

35181
Sunset Show

35174
Cranberry Blush

35184
Red Haute Couture

35188
Trendy Cocoa

35189
Taupe Intensity

35167
Melted Caramel

35168
Rosewood Charm

35172
Pink Attitude

35186
Irresistible Copper

35190
So Blackberry

NEUTRALNY ODCIEŃ CERY

CHŁODNY ODCIEŃ CERY

CIEPŁY ODCIEŃ CERY

Ostro zakończona 
końcówka 
pozwala uzyskać pożądany 
kształt ust i doskonale 
je podkreśla

35179
Coral Ideal

35177
Raspberry Rave

35178
Flashy Coral

35176
Pink Lady

35
18

2 
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ed

MAKIJAŻ NA KAŻDĄ OKAZJĘ! 
Makijaż marzeń? Tak! Wypróbuj nasze wszystkie wspaniałe odcienie i efekty, 

dzięki którym wykreujesz fantastyczny look zarówno na dzień, jak i na wieczór.

5 w 1:
• �Bardziej intensywny 

kolor dzięki nowoczesnej 
technologii pigmentacji

• �Trwałość
• Pomaga utrzymać nawilżenie ust
• �Właściwości odżywcze
• �Kremowa formuła, doskonałe 

pokrycie kolorem
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SUPEREFKET MATOWYCH UST
Czy jesteś gotowa, by robić wrażenie?

31946 Coral Dream

STYLOWE ODCIENIE NUDEINTENSYWNE KOLORY

29,99

 ﻿Matowy mus do ust The ONE Lip Sensation
Ultralekka, płynna pomadka o pełnym, jedwabiście 
matowym wykończeniu. Trwałe, bogate odcienie. 
Nawilżająca formuła wzbogacona składnikami 
odżywczymi. 5 ml 5998,00/l

 42,90

32257
Boysenberry

35822
Sensual Latte

35823
Rose Embrace

35825
Spicy Caramel

35826
Mauve Crush

35827
Mocha Envy

35828
Tempting Burgundy

35829
Chocolate Crave

31944
Toffee Cream

31945
Satin Rose

31946
Coral Dream

31947
Red Velvet

31948
Plush Peach

31949
Pink Velour

31950
Raspberry Cloud

31951
Rouge Suede

32256
Soft Mulberry
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33661
Gentle 
Beige

33662
Tender 
Brown

33663
Creamy 
Taupe
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Twój sekret  
IDEALNYCH 

BRWI
Zapewnij sobie idealny wygląd 
brwi dzięki wygodnemu w użyciu, 

kompaktowemu zestawowi, z którym 
profesjonalnie wymodelujesz brwi. 

W zestawie dwa  
ŚCIĘTE PĘDZLE 

dla PRECYZYJNEJ 
APLIKACJI

1. �Nałóż jeden cień 
lub zblenduj dwa 
dla uzyskania 
odpowiedniego 
odcienia.

2. �Rozprowadź 
cień za pomocą 
krótkich 
pociągnięć 
czarnego pędzla.

3. �Uzyskaj idealny 
kształt brwi 
pokrywając je 
woskiem za 
pomocą krótkich 
pociągnięć 
w górę białym 
pędzlem.

  Matowy cień do powiek w płynie The ONE
Innowacyjny, płynny cień do powiek, zapewniający 
aksamitnie gładki, pudrowy efekt o matowym 
wykończeniu. Zaprojektowany do kreowania 
subtelnego makijażu w stylu "soft look". 5 ml 2998,00/l

 27,90

14,99 

Innowacyjny cień, 
którego płynna 

formuła zmienia 
się w aksamitny, 
matowy puder

Wosk

Cień

Cień

  Zestaw do brwi The ONE
Zestaw, w którym znajdziesz wszystko, 
by twoje brwi były zadbane i doskonale 
zdefiniowane - 2 cienie, wosk oraz 2 pędzelki.  
3 g 8330,00/kg

32031   34,90

24,99 

 

33
66

1 
G

en
tle

 B
ei

ge

33662 Tend
er 

Brown
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66

3 
Cr

ea
my

 T
au

pe

• �płynny cień do powiek o matowym wykończeniu
• intensywny kolor 
• gładka i delikatna formuła 
• trwały i komfortowy

 

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

Mistrzowski
LOOK!
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33692
Blonde

33693
Medium 
Brown

33694
Deep 
Brown

31473
Black

  Tusz do rzęs The ONE 
Eyes Wide Open
8 ml 1873,75/l

 39,90

14,99 

  Tusz do brwi The ONE
Wodoodporny, żelowy tusz do brwi w trzech 
odcieniach, który błyskawicznie zwiększa 
objętość, nadając brwiom wyrazisty, lecz 
naturalny wygląd. Stożkowa szczoteczka ułatwia 
aplikację, a wodoodporna formuła sprawia, że 
efekt utrzymuje się przez cały dzień. 5 ml 2598,00/l

 29,90

12,99 
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  Tusz do rzęs The ONE 
No Compromise Lash Styler
8 ml 1873,75/l

44,90

14,99 
  Tusz do kresek The ONE Stylo
Długo utrzymujący się płynny tusz do kresek 
z miękką końcówką zapewniającą gładką, 
nieprzerwaną aplikację – bez zaciągania*. 
Intensywne pigmenty tworzą na powiekach 
zjawiskowe efekty. 0,8 ml 18737,50/l

 34,90

14,99 
  Lusterko kieszonkowe The ONE
Kompaktowe lusterko ze zwierciadłem 
powiększającym w połyskującym 
plastikowym etui w kolorze malinowym. 
Idealnie sprawdza się do szybkich poprawek 
makijażu poza domem. Wymiary: 6 x 5,8 
x 0,9 cm. 

27568   14,90

9,99 

30475
Black

30476
Brown

30475 Black30476 Brown

Bądź pewna siebie 
i swojego seksapilu 
w każdej sytuacji!

Rysuj. Definiuj. Podkreślaj. 
Kreuj precyzyjne, intensywne linie za 

pomocą Tuszu do kresek The ONE Stylo.

Innowacyjna 
szczoteczka unosi 
i podkręca rzęsy, 
a unikalna formuła 
tuszu doskonale 
utrwala skręt.

Pozwala na 
fantastyczne 
stylizowanie 

rzęs!

 

 

 

 

 

JAK UŻYWAĆ 
Zacznij od 
wewnętrznego kącika 
oka i prowadź linię 
ku zewnętrznemu, 
wzdłuż linii rzęs.

Odporny na wodę, 
pot i wilgoć*

* Test konsumencki

BOGACTWO 
koloru

* T
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t k
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m

en
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i

Podkreśl rzęsy, 
UKSZTAŁTUJ 

BRWI

24
GODZINY*
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33732
Black

31
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33673
Crisp Silver 

Shimmer

33674
Pure White 

Shimmer

33675
Sandy Gold 
Shimmer

33677
Honey Blush 

Shimmer

33682
Vintage 

Green Matte

33684
Roasted 

Coffee Matte

33683
Denim Blue 

Matte

33678
Dusky Rose 

Shimmer

33681
Raw Copper 

Shimmer

33685
Carbon 

Black Matte

33680
Smokey Plum 

Shimmer

33679
Cool Lilac 
Shimmer

33687
Base Nude 

Matte

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

!76 77
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  Róż The One Make-up Pro Marble Blend
Róż do policzków w trzech odcieniach. Intensywne 
pigmenty i marmurkowa struktura sprawiają, że produkt 
świetnie rzeźbi rysy twarzy i ożywia je. Aksamitnie 
gładka formuła umożliwia stopniowanie pokrycia. Idealny 
do wypełniania kasetek Make-up Pro. 5 g 3998,00/kg

 29,90

19,99 

  Kompaktowa kasetka The One 
Make-up Pro
Kompaktowa kasetka na cienie do powiek. 
Z wbudowanym lusterkiem i magnesem do łączenia 
dwóch cieni lub różu. Niewielkie rozmiary - idealnie 
sprawdza się także w podróży. 5,5 x 4,2 cm. 

33688   24,90

14,99 

  Korygujący puder utrwalający The ONE
Wielofunkcyjny puder o właściwościach korygujących 
i utrwalających. Cztery kolory działają w harmonii, 
by neutralizować niedoskonałości, poprawiać wygląd 
cery oraz wyrównywać jej koloryt. Lekka, jedwabiście 
matowa formuła zawiera składniki wspomagające 
kontrolę nad wydzielaniem sebum. 5 g 3998,00/kg

34651   32,90

19,99 
33711 

Heavenly 
Pink

33712 
Spiced 
Peach

33713 
Burnt 

Terracotta

33711
Heavenly Pink

33712
Spiced Peach

33713
Burnt Terracotta

  Kasetka The One Make-up Pro
15,1 x 5,5 cm. 

33689   49,99 

  Cień do powiek The ONE 
Make-up Pro Wet&Dry
2,28 g 8728,07/kg

 19,90 

ŁATWE MOCOWANIE 
NA MAGNES!

 

 

 

 

 

  Pędzel do różu
Pędzel o wyprofilowanym włosiu, 
dzięki kóremu aplikowanie 
i blendowanie różu czy bronzera 
jest niezwykle łatwe. Materiał: 
włókno nylonowe, aluminium, bambus. 
Długość: 17 cm. Średnica: 1,3 cm. 

29594   29,99

14,99 

  Pędzelek do brwi
Pędzelek zapweniający precyzyjne 
podkreślenie brwi. Ułatwia ich 
malowanie oraz układanie. Materiał: 
włókno nylonowe, aluminium, bambus. 
Długość: 15,3 cm. Średnica: 0,7 cm. 

29593   19,99

9,99 

  Pędzelek do kresek
Specjalnie wyprofilowany pędzelek 
do kresek, który dociera do linii rzęs, 
pozwalając na wyjątkowo precyzyjne 
zastosowanie tuszu. Materiał: włókno 
nylonowe, aluminium, bambus. 
Długość: 11,2 cm. Średnica: 0,5 cm. 

29591   19,99

9,99 

 

 

 

PRECYZJA I PERFEKCJA

W KASETCE 
KOMPAKTOWEJ 
MIESZCZĄ SIĘ 
DWA CIENIE 
DO POWIEK

pomaga zneutralizować 
żółte odcienie

pomaga ukryć niedoskonałości o niebieskim 
zabarwieniu oraz cienie pod oczami

pomaga zatuszować niedoskonałości 
o zabarwieniu fioletowym

pomaga zmniejszyć widoczność 
zaczerwienienia



32283
Vanilla

32284
Porcelain

32285
Natural 

Rose

32286
Natural 
Nude

32287
Light 
Ivory

32288
Natural 
Beige

35307
Honey 
Beige

33708 
Dark 
Beige

33707 
Fair 

Beige

33706 
Light 
Nude
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  Pędzel do podkładu
Długość: 16,5 cm. Średnica: 1,3 cm. 

29674   39,99

19,99 

  Korektor The ONE 
EverLasting Precision
5 ml 2998,00/l

 29,90

14,99 

Precyzyjny aplikator i bogata w pigmenty 
formuła zapewniają perfekcyjne pokrycie 
niedoskonałości*

  Krem rozświetlający 
The ONE
30 ml 499,67/l

33416   37,90

14,99 

  Podkład The ONE 
Everlasting Foundation 
Extreme SPF 30
30 ml 666,33/l

 44,90

19,99 

Rozświetla i nadaje cerze świeży wygląd
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1. �Energicznie wstrząśnij opakowanie przed 
otwarciem, a następnie delikatnie wyciśnij 
2-3 krople podkładu na dłoń.

2. �Nałóż podkład palcami lub pędzlem. Zacznij od 
środka twarzy i rozprowadź ku krawędziom.

3. �Dobrze zblenduj, by uzyskać piękne, 
równe wykończenie.

Komfortowe i trwałe pokrycie

33706 Light N
ude

33706 
Light 
Nude

32283
Vanilla

1

3
2

Nałóż pod każde oko korektor, tworząc kształt 
trójkąta. Dzięki tej metodzie rozświetlisz środek 
twarzy i wyszczuplisz nos. 
 
Delikatnie wklepuj kosmetyk, zamiast wcierać.

Nałóż krem rozświetlający na kości policzkowe, 
pod brwiami, wzdłuż grzbietu nosa i na środek brody. 
Formuła pełna połyskujących, odbijających światło 
drobinek nadaje cerze zachwycający blask.

KREM ROZŚWIETLAJĄCY

PODKŁAD I PĘDZEL

KOREKTOR

3 ŁATWE KROKI!

SPF 

30
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  Zmywacz do paznokci 
The ONE
75 ml 358,67/l

31034   26,90 

  Zestaw do manicure 
The ONE
Wymiary: 10,3 x 6,9 
x 2,4 cm. 

24855   39,90 

30524 
Lilac 
Silk

30520 
Tiramisu

30521
Ice 

Pink

30528
Fuchsia 
Allure

33288
Watermelon 

Punch

33289
Orange 
Sorbet

33290 
Rosy 
Nude

33291
Grey 
Moss

  Lakier do paznokci The ONE 
Long Wear
8 ml 3362,50/l

 26,90 

  33727 Baza ułatwiająca usuwanie lakieru 
The ONE 8 ml 3362,50/l 26,90   31029 Emalia 
2-w-1 The ONE 8 ml 3362,50/l 26,90   31030 
Ochronna emalia do paznokci The ONE 
8 ml 3362,50/l 26,90   32038 Utwardzacz 
do paznokci The ONE 8 ml 3362,50/l 26,90  

 32581 Żelowy lakier nawierzchniowy 
The ONE 8 ml 3362,50/l 26,90   33520 Szybkoschnący 
lakier nawierzchniowy The ONE 8 ml 3362,50/l 
26,90   33867 Dwufazowy olejek do paznokci 
i skórek The ONE 8 ml 3362,50/l 26,90

WZBOGACONY 
WITAMINAMI 

dla DŁUŻSZYCH 
I SILNIEJSZYCH 

paznokci

A
B
C
D

A

B

C

D

 

       

 

 

  Olejek stymulujący wzrost 
paznokci The ONE
Głęboko odżywcza formuła olejku 
sprawia, że paznokcie rosną dłuższe 
i mocniejsze już po 3 dniach 
stosowania. Wzbogacony ekstraktem 
z kiwi i witaminami C i E, odżywia 
skórki i płytkę paznokci. 
8 ml 2498,75/l

31032   26,90

19,99 

• �Nawilża suche, łamliwe paznokcie
• �Pomaga przywrócić płytkom 

zdrowy wygląd
• Regeneruje i odżywia
• �Sprawia, że paznokcie są mocniejsze 

i bardziej elastyczne
• �Wzbogacone ekstraktami roślinnymi 

i minerałami

WZMACNIA 
I ODNAWIA 
PAZNOKCIE

JAK UŻYWAĆ: 
Nałóż na czyste, 
niepomalowane paznokcie 
i pozostaw do całkowitego 
wchłonięcia. By uzyskać 
najlepsze rezultaty, stosuj 
serum 2-3 razy w tygodniu.

  Zestaw do manicure Queen
PU, stal nierdzewna, stal nierdzewna. 
Wymiary: 10,9 x 6,9 x 1,95 cm. 

37613

29,99 

  Patyczki do manicure
Zestaw 5 sztuk patyczków 
z naturalnego drewna brzozowego, 
idealnych do odsuwania skórek 
i czyszczenia paznokci.  
Długość: 9,5 cm. 

28283   9,90

6,99 

 

 

 

 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

ZESTAW 

5 
PATYCZKÓW

  Serum do paznokci 5 w 1 The ONE
Serum, które znakomicie odżywia suche, 
łamliwe paznokcie. Wzbogacone ektraktami 
roślinnymi oraz minerałami, nawilża, wzmacnia 
i przywraca elastyczność. 8 ml 1248,75/l

32580   26,90

9,99 

30526
Rose 

Diamond

30527
Night 

Orchid

30529
Red Sky 
at Night

30530
London 

Red

30531
Ruby 
Rouge

31194
Amethyst 

Rock

33285
Hypnotic 

Lilac

33286
Festive 
Merlot

33287
Spring 
Grape

33292
Mystic 
Forest

33293
Royal 
Blue

33294
Midnight 
Ocean

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

4 niezbędne 
AKCESORIA:

nożyczki  
cążki 
odpychacz 
pilnik



30615 
Fair 
Light

30616 
Nude 
Pink

32592
Light

32593
Medium
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32294
Nude

32293
Grey

32292
Brown

32291
Black

32033
Brown

33154
Vanilla

33155
Porcelain

33156
Fair 

Nude

33157
Nude 
Pink

33158
Light 
Ivory

33159
Natural 
Beige

31586
Black

33222
Black

30719
Black

30720
Black 

Brown

32035 
Black

31189
Intense 
Black

32435
Deep 
Black

33004 
Black

31442 
Transparent

31443 
Natural 

Pink
31444 
Nude

35155
Nude 

Appeal

35156
Peach 

Passion

35157
Pink 

Possession

35158
Magenta 
Mania

35159
Coral 
Craze

35160
Tempting 
Orange

35161
Red 
Rage

35162
Red 

Fever

35163
Purple 
Power

35164
Cherry 
Crave

30980
Spectacular 

Nude

30981
Ravishing 

Rose

30982
Sublime 

Pink

30983
Striking 
Coral

30984
Amazing 

Berry

30985
Stunning 
Clover

30986
Explosive 

Pink

30987
Dazzling 

Plum

33370
Eternal 
Flame

33371
Resolute 

Red

33372
Endless 
Cherry

33373
Persistent 

Plum

33364
Nonstop 

Nude

33367
Forever 
Fuchsia

33365
Perennial 

Pink

33366
Constant 

Coral

33368
Perpetual 

Papaya

33369
Sunset 

Horizon

31434
Spicy 
Nude

31435
Perfect 

Pink

31437
Vibrant 

Pink

31438
Coral 
Ideal

31439
Real 
Red

31440
Smoke 

Red

30430
Lustrous 

Nude

30431
Pink 

Hypnotic

30435
Vibrant 
Blush

30436
Clover 
Haze

30438
Raspberry 

Sorbet

30440
Glazed 
Currant

30441
Red 

Ovation

30612 
Light

30613 
Medium

31577
Iced 
Sand

31578
Arctic 
Silver

31579
Sahara 
Bronze

31580
Mauve 
Lava

31582
Charcoal 

Dusk

31160
Porcelain

31161
Fair 

Nude

31162
Nude 
Pink

31163
Natural 
Beige

31164
Light 
Ivory

33566
Chestnut

35304
Fair 

Porcelain
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 ﻿Kredka do brwi 
The ONE Duo
1,8 g 13833,33/kg

 24,90 

 ﻿Tusz do kresek 
The ONE Stylo 
Jumbo
2,5 g 13960,00/kg

32161   34,90 

 ﻿Zestaw korektorów 
The ONE
6 g 6650,00/kg

 39,90 

 ﻿Tusz do kresek 
The ONE Wonder
2,5 ml 13160,00/l

 32,90 

 ﻿Korektor The ONE 
IlluSkin
10 ml 2990,00/l

 29,90 
 ﻿Marker do brwi 
The ONE
1,6 g 15562,50/kg

32033   24,90 

 ﻿Podkład The ONE 
Illuskin Aquaboost
30 ml 1663,33/l

 49,90 

 ﻿Kredka do oczu 
Kohl The ONE
1,3 g 19153,85/kg

 24,90 

THE ONE

 ﻿Konturówka do ust The ONE 
Colour Stylist
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Double Effect
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Pomadka The ONE Colour Obsession
3,7 g 11594,59/kg

 42,90 

 ﻿Balsam do ust The ONE Lip Spa Care
1,7 g 17588,24/kg

 29,90 

 ﻿Wydłużający tusz do rzęs The ONE 
Instant Extensions
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Odżywka w żelu do 
rzęs i brwi The ONE
8 ml 3487,50/l

31490   27,90 

 ﻿Mgiełka utrwalająca 
makijaż The ONE
50 ml 598,00/l

34108   29,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 5-w-1 
Wonderlash
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
No Compromise
8 ml 5612,50/l

 44,90 

 ﻿Balsam do ust 
The ONE BB
4 g 6975,00/kg

30717   27,90 

 ﻿Baza pod cienie do 
powiek The ONE
10 ml 2990,00/l

34445   29,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 5-w-1 
Wonder Lash XXL
8 ml 4987,50/l

34107   39,90 

 ﻿Baza zmniejszająca 
widoczność porów 
The ONE 20 ml 1495,00/l

33709   29,90 

 ﻿Zestaw do 
konturowania twarzy 
The ONE
13,1 g 4954,20/kg

33152   64,90 

 ﻿Wodoodporny tusz 
do kresek The ONE 
Stylo
1,6 g 21812,50/kg

 34,90 

 ﻿Upiększająca 
baza do ust 
The ONE
2,8 g 10678,57/kg

33893   29,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE Hypnotic 
Depth
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Wodoodporny tusz do rzęs 
The ONE 5-w-1 Wonder Lash
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Płyn do usuwania 
wodoodpornego makijażu 
oczu The ONE
100 ml 299,00/l

32138   29,90 

 ﻿Pomadka The ONE Triple Core
4 g 9975,00/kg

 39,90 

 ﻿Pomadka The ONE Colour Unlimited 
Super Matte
1,7 g 22294,12/kg

 37,90 

33670 Black

33671 Brown  ﻿Balsam do ust 
The ONE 
Colour Adapt
1,6 g 18687,50/kg

33422   29,90 

 ﻿Błyszczyk 
powiększający usta 
The ONE Lip Spa
1,7 g 17588,24/kg

32365   29,90 

 ﻿Pilniczki do paznokci
3 pilniczki w opakowaniu. 
Wymiary: długość 11,5 
x szerokość 1,2 cm. 

28193   10,90 

 ﻿Baza pod makijaż 
The ONE IlluSkin
30 ml 996,67/l

31585   29,90 

 ﻿Podkład The ONE 
EverLasting
30 ml 1663,33/l

 49,90 

 ﻿Automatyczna kredka do oczu 
The ONE High Impact
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

 ﻿Automatyczna kredka do oczu 
The ONE High Impact Metallic
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

 ﻿Kredka do powiek 
The ONE
2,4 g 14541,67/kg

 34,90 

 ﻿Puder The ONE 
IlluSkin
8 g 5612,50/kg

 44,90 

 ﻿Cień do powiek w sztyfcie The ONE 
Colour Unlimited
1,2 g 24916,67/kg

 29,90 

 ﻿Pomadka The ONE 
Power Shine
1,7 g 20529,41/kg

 34,90 
OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

34773 
Jet 

Black

34774 
Charcoal 

Grey

34775 
Pure 

Espresso

31789
Silver 

Chrome

31790
Grey 

Smoke

31791
Sparkling 

Green

31792
Dazzling 

Taupe

31557
Onyx 
Black

31558
Midnight 

Blue

31559
Amazon 
Green

31560
Deep 
Plum
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  Szkatułka To You
Idealna w czasie podróży, elegancka 
szkatułka, w której ukryjesz swoje ulubione 
skarby. W środku dwie przestronne 
przegródki oraz praktyczne lusterko.  
Poliester, papier FSC; 12 x 12 x 6cm. 

32487   99,90

69,99 

  Rozświetlający sztyft Giordani Gold
Luksusowy sztyft rozświetlający z nawilżającym 
masłem shea. Doskonale się rozprowadza i nawilża 
skórę. Zawiera drobinki, które nadają cerze 
subtelny blask i naturalny wygląd skóry muśniętej 
słońcem. Dostępny w dwóch odcieniach. 
5,5 g 7270,91/kg

 64,90

39,99 

  Baza rozświetlająca Giordani Gold
Zapewnia skórze świetlisty, młodzieńczy wygląd. 
Jedwabista, intensywnie nawilżająca baza 
z różowymi i złocistymi mikroperełkami. Może 
być używana pod makijaż lub sama, dla naturalnie 
promiennego efektu. 30 ml 1333,00/l

33300   59,90

39,99 

  Pomadka Giordani Gold 
Iconic Metallic
Pierwsza w Oriflame metaliczna 
szminka, łącząca lśniące drobinki 
i bogate matowe wykończenie. 
Pomadka dostępna jest w pięciu 
kuszących odcieniach. Nawilżająca 
formuła z dodatkiem odmładzającego 
olejku arganowego i filtrem SPF 12. 
4 g 7497,50/kg

 49,90

29,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

O L Ś N I E WA J ĄC Y 
M E TA L I C Z N Y 

M AT

EDYCJA 
LIMITOWANA

Dwie 
przestronne 

przegródki 
i lusterko.

12 cm

12
 cm

33112 
Bronze 
Glow

33111 
Coral 
Glow

Ś W I E T L I S TA 
P E R F E KC J A

Z kwasem 
hialuronowym, 

kompleksem 
udoskonalającym 

skórę 
i ekstraktem 

z białej herbaty
Przyłóż ostry koniec sztyftu 
szminki do środka górnej 
wargi i rozprowadź kolor 
ku krawędziom ust. Powtórz 
czynność malując dolną 
wargę. Podwójna warstwa 
pomadki nałożona na środek 
ust zapewni dodatkową głębię 
i wielowymiarowy kolor.

Stosuj sztyft bezpośrednio 
na skórę, miękkimi 
pociągnięciami, a następnie 
rozetrzyj palcami, by 
uzyskać perfekcyjny efekt.

SPF

12
 

 

 

 

Eleganckie 
i kobiece zarazem 
połączenie 
czarnego aksamitu 
z różowym 
wnętrzem 
- ekstrawagancki 
sposób na 
przechowywanie 
biżuterii.

Makijaż: Pomadka Giordani Gold Iconic Metallic 
35394 Nude Glow.

33111 C
oral G

low

33112 Bronze Glow

35
39

4 
N

ud
e 

G
lo

w

35394
Nude Glow

35395
Frozen Rose

35396
Red Shimmer

35397
Royal Purple

35398
Ruby Jewel
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  Pęseta Giordani Gold

37457   21,90

12,99 

  Kredka do brwi ze szczoteczką 
Giordani Gold
Luksusowa, wygodna w użyciu kredka do 
stylizowania brwi. Kremowa, aksamitnie 
miękka formuła z pielęgnującą witaminą E. 
Specjalnie zaprojektowana szczoteczka 
doskonale rozprowadza kolor i pozwala 
na nadanie brwiom idealnego kształtu.  
1,2 g 16658,33/kg

 29,90

19,99 

30459 
Cherry 
Love

30458 
Copper 
Shine

30455 
Red 

Fatale

30454 
True 
Red

30453 
Fuchsia 
Divine

30452 
Raspberry 

Blush

30449
Rose 
Petal

30447
Pink 

Nude

30772
Black

 ﻿Tusz do kresek 
Giordani Gold 
Calligraphy
0,8 ml 56125,00/l

 44,90 

31366
Light

31367
Medium

 ﻿Puder do twarzy 
Giordani Gold SPF 15
9 g 7766,67/kg

 69,90 

31808
Light

31809
Natural

32079
Black

 ﻿Tusz do rzęs Giordani 
Gold Incredible Length
8 ml 5987,50/l

 47,90 

32083
Natural 
Peach

32081
Natural 
Radiance

32082
Natural 
Bronze

32317
Nude 
Rose

32318
Pink 

Touch

32323
Bright 
Berry

32324
Dusky 
Rose

32325
Forever 

Red

32326
Dark 

Burgundy

 ﻿Pomadka Giordani Gold Iconic 
Matte SPF 12
4 g 12475,00/kg

 49,90 

 ﻿Odmładzający balsam do 
ust Giordani Gold SPF 12
10 ml 3990,00/l

 39,90 

32414 
Pink

 ﻿Pomadka Giordani Gold 
MasterCreation
4 g 12475,00/kg

 49,90 

 ﻿Zwiększająca objętość baza pod 
tusz do rzęs Giordani Gold Iconic
8 ml 4987,50/l

33656   39,90 

NOWOŚĆ!

33092
Blonde

33093 
Brown

Kredka o aksamitnej 
formule i szczoteczka 

dla perfekcyjnie 
zdefiniowanego 

kształtu brwi.

 ﻿Podkład mineralny Giordani Gold 
Long Wear SPF 15
30 ml 2330,00/l

 69,90 

31802
Porcelain

31803
Light 
Rose

31804
Light 
Ivory

31805
Rose 
Beige

31806
Natural 
Beige

 ﻿Podkład Giordani Gold 
Liquid Silk SPF 12
30 ml 2496,67/l

 74,90 

32919 
Vanilla

32923 
Amber

32920 
Porcelain

32922 
Natural 
Beige

32921 
Light 
Ivory

 ﻿Tusz do kresek 
Giordani Gold
4 ml 11225,00/l

 44,90 

 ﻿Rozświetlający puder 
w perełkach Giordani Gold
25 g 3196,00/kg

34447   79,90 

 ﻿Pomadka Giordani Gold Iconic 
Elixir
3,5 ml 14257,14/l

 49,90 

 ﻿Składany pędzel 
do pudru 
Giordani Gold
12,3 x 2,3 cm. 
Materiał: aluminium, 
nylon. 

30888   49,90 

 ﻿Płaski pędzel 
do podkładu 
Giordani Gold
Wymiary: 15 x 1,7 
x 2 cm. Materiał: 
aluminium, nylon, 
bambus. 

30887   39,90 

 ﻿Podkład Giordani Gold 
MasterCreation
30 ml 2663,33/l

 79,90 

35235
Rose 

Porcelain 
Cool

35236
Soft Vanilla 

Warm

35237
Light Sand 

Warm

35238
Light Ivory 

Neutral

35239
Rose Nude 

Cool

35240
Natural 
Beige 
Warm

35241
Golden 
Beige 
Warm

 ﻿Tusz do rzęs Giordani 
Gold Iconic All-in-One
8 ml 5987,50/l

32576   47,90 

32250
Black

32576
Black

 
  Kredka do oczu 
Giordani Gold
Trwała, łatwo się 
rozprowadzająca kredka 
z witaminą E. Dzięki technologii 
polimerowej kolor długo 
pozostaje intensywny. Dostępna 
w czterech bogatych odcieniach. 
1,8 g 8327,78/kg

 27,90

14,99 

 

 

31401
Black

OCZ Y W P IĘKNEJ 
OPR AWIE

Wykonana z najwyższej jakości 
stali nierdzewnej pęseta, dzięki 
której wykreujesz idealne łuki 
i precyzyjne linie.

 ﻿Korektor 
Giordani Gold 
Secret
2 g 22450,00/kg

 44,90 

 ﻿Puder 
w perełkach 
Giordani Gold
25 g 3196,00/kg

 79,90 

 ﻿Pomadka Giordani Gold Iconic 
SPF 15
4 g 12475,00/kg

 49,90 

33386
Noble 
Nude

33387
Delicate 

Pink

33388
Rose 
Petal

33389
Luscious 

Coral

33390
Elegant 
Fuchsia

33391
Regal 

Amber

33392
Red 

Romance

33393
Graceful 
Mauve

33394
Currant 

Red

33395
Rich 

Burgundy

33800
Praline 
Nude

33801
Coral 

Hibiscus

33802
Poppy 
Pink

33803
Cerise 
Pink

33804
Scarlet 
Orange

33805
True 
Red

33806
Ruby 
Red

33807
Elegant 

Burgundy

33093 Brow
n
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 ﻿Pomadka Colourbox
Bądź gotowa na pełne spektrum nieodparcie pięknych 
odcieni szminki! Próbuj, eksperymentuj i znajdź swoje 
ulubione kolory. 4 g 1497,50/kg

 15,90 5,99

32983 Bright Orange

POMADKA

M
A

KI
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33402
Porcelain

33403
Light 
Ivory

33404
Natural 
Beige

33405
Dark 
Beige

33774 
Cool Pink

33775 
Soft Rose

33782
Soft 
Rose

33783
Bright 
Berry

33784
Soft 

Purple

33780 
Pearly 
Beige

33781 
Soft 

Peach

33263
Soft 
Red

33264
Bright 

Raspberry

33265
Soft 

Berry

33266
Soft 
Plum

33262
Bright 
Red

33257
Soft 

Lavender

33261
Soft 
Pink

33258
Bright 
Nude

33259
Pearly 
Nude

33260
Pearly 
Pink

33774 
Cool 
Pink

33775 
Soft 
Rose

33433
Black
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33114
Light 
Beige

33115
Rose 
Beige

33425
Sparkling 

Beige

33426
Pearly 
Pink

33427
Shimmering 

Taupe

33428
Soft 
Lilac

33429
Dark 
Olive

33430
Intense 

Blue

33431
Warm 
Brown

33432
True 
Black

  Róż do policzków Colourbox
Łatwy w użyciu, komfortowy róż o doskonałym 
kryciu, w pięknych odcieniach, które dodają 
makijażowi lekkości i światła. Nie wysusza skóry. 
2 g 6495,00/kg

 22,90

12,99 

  Podkład Colourbox
Podkład o stopniu krycia od lekkiego po średni. 
Łatwa w aplikacji, nawilżająca formuła dostępna 
jest w czterech odcieniach. 30 ml 499,67/l

 24,90

14,99 

  Lakier do paznokci 
Colourbox
Trzy nowe, migoczące odcienie 
twojego ulubionego lakieru 
do paznokci. Perfekcyjne 
uzupełnienie wieczorowych 
stylizacji! 5 ml 1998,00/l

 15,90

9,99 

ROZMIAR 
MA  ZNACZENIE!

  Cień do powiek 
Colourbox
2 g 10950,00/kg

 21,90 

  Lakier do paznokci 
Colourbox
5 ml 3180,00/l

 15,90 

  Puder do twarzy 
Colourbox
6 g 4650,00/kg

 27,90 

  Balsam do ust 
Colourbox Lip Pop
4,5 g 3533,33/kg

 15,90 

  Kredka do oczu 
Colourbox
0,7 g 25571,43/kg

33433   17,90 

EDYCJA 
LIMITOWANA

34384
Pink 

Punch

34385
Coral 
Crush

34387
Red 
Snap

34386
Fuchsia 

Pop

  Pogrubiający tusz do rzęs Colourbox
Czarny tusz, który znakomicie pogrubia rzęsy, 
nadając im fantastyczną objętość. 8 ml 1248,75/l

 24,90

9,99 

33195
Black

KONTUR? 
IDEALNY!

Baw się 
kolorami!OSTATNI RAZ 

W KATALOGU

  Konturówka do ust Colourbox
Trzy fantastyczne odcienie stworzone specjalnie, 
by perfekcyjnie pasować do pomadek Colourbox. 
0,7 g 8557,14/kg

 17,90

5,99

33
09

5 
C

or
al

33
09

6 
Pi

nk

33
09

7 
Re

d

33
09

7 
Re

d

33
19

5 
Bl

ac
k
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 

 
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 
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 

KONTURÓWKI
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  Kolczyki True Rose Quartz
Klasyczne kolczyki, zdobione prawdziwym półszlachetnym 
kamieniem - różowym kwarcem, nazywanym "kamieniem 
miłości". Noś je z innymi dodatkami z tej samej kolekcji, by 
stworzyć wyjątkowy look. Kamienie różnią się rozmiarem 
i kształtem. Zapakowane w satynowe etui. Mosiądz, stal 
nierdzewna, kamienie; testowane na obecność niklu. 
Wymiary: 1,5 x 1,1 cm. 

37318   29,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

WOLNY DUCH BOHEMY 
ROZKWITA WIOSNĄ!

  Torebka True Romance
Wygodna, nieduża torebka w supermodnych, delikatnych odcieniach nude 
i pudrowego różu. Pasuje zarówno do dziennych, jak i popołudniowych stylizacji. 
Możesz ją nosić w ręku, trzymając za specjalne, ozdobne kółko lub - z dołączonym 
paskiem - na ramieniu. Obowiązkowy dodatek sezonu! PU, poliester, żelazo. 
Wymiary: 18 x 6 cm; pasek: 140 x 1 cm. 

37701   79,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Pierścionek True Rose Quartz
Złocisty pierścionek z prawdziwym półszlachetnym 
kamieniem - różowym kwarcem, nazywanym "kamieniem 
miłości". Noś go z innymi elementami z tej samej kolekcji, 
by stworzyć pełny, supermodny look. Kamienie różnią się 
rozmiarem i kształtem. Regulowany. Zapakowany w satynowe 
etui. Mosiądz, naturalny kamień; testowany na obecność niklu. 
Średnica wewnętrzna: 1,7 cm. 

37320   29,99 
  Naszyjnik True Rose Quartz
Idealnie wpisujący się w wiosenne trendy, złocisty naszyjnik 
z prawdziwym półszlachetnym kamieniem - różowym 
kwarcem, nazywanym "kamieniem miłości". Naszyjnik możesz 
nosić na dwa sposoby, a dodając inne elementy z tej samej 
kolekcji wykreujesz fantastyczny look. Kamienie różnią się 
rozmiarem i kształtem. Zapakowany w satynowe etui. 
Mosiądz, naturalny kamień (1,2 cm), stop cynku; testowany 
na obecność niklu. Długość: 84 cm. 

37313   39,99 

 

 

 

 

 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

2 w 1: 
KOPERTÓWKA 

I TOREBKA 
NA RAMIĘ

  Bransoletka True Rose Quartz
Supermodna i klasyczna zarazem bransoletka 
z prawdziwym półszlachetnym kamieniem 
- różowym kwarcem, nazywanym 
"kamieniem miłości". Noś ją z innymi 
dodatkami z tej samej kolekcji, by stworzyć 
niesamowity look. Kamienie różnią się 
rozmiarem i kształtem. Zapakowana 
w satynowe etui. Mosiądz, naturalny kamień, 
stop cynku; testowana na obecność niklu. 
Średnica: 6,5 cm. 

37315   29,99 
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  Zestaw biżuterii To You Bow
Wyjątkowy zestaw biżuterii - naszyjnik, pierścionek 
i kolczyki, ozdobione uroczym, dziewczęcym motywem 
kokardek. Zestaw zapakowany jest w piękne pudełko. 
Edycja limitowana. Mosiądz, stop cynku, stal nierdzewna, 
testowane na obecność niklu. Długość naszyjnika:  
42 + 6 cm; wewnętrzna średnica pierścionka: 1,7 cm 
(kokarda: 1,8 x 1,5 cm); kolczyki: 1,18 x 0,8 cm. 

32399

49,99 

M
O

D
A

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

DOSKONAŁY 
PREZENT NA 
DZIEŃ KOBIET!

 

  Zestaw kolczyków Queen
Zestaw kolczyków na cały tydzień! Delikatny, 
kobiecy design, który doda ci blasku - dzień po 
dniu. Wybierz wzór w zależności od okazji 
i nastroju. Zapakowany w piękne pudełko. 
Edycja limitowana. Mosiądz, stop cynku, stal 
nierdzewna, kamień szklany, akryl; testowane 
na obecność niklu. Wymiary: 0,5-1,5 cm. 

37765

49,99 

  Zestaw biżuterii Queen
Zestaw zawierający kolczyki, pierścionek oraz 
wymienne, szklane kamienie. Dzięki nim możesz 
w szybki i łatwy sposób tworzyć własne kreacje 
kolorystyczne. W zależności od nastroju lub 
okazji, wybieraj spośród białego kryształu, 
ametystowego fioletu, jasnego turkusu i jasnego 
różu. Zapakowany w piękne pudełko. Edycja 
limitowana. Mosiądz, stal nierdzewna, szkło; 
testowane na obecność niklu. Pierścień: 1,9 cm; 
górna część: 1 cm; kolczyki: 1 cm. 

37781

49,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

 

 

KAŻDEGO 
DNIA INNE! 
KOLCZYKI NA 
KAŻDY DZIEŃ 

TYGODNIA

kolczyki 
i pierścionek

Odkręć górną 
część pierścionka, 

by wymienić 
kamienie.

Łatwa wymiana 
kamieni 

- wystarczy 
odkręcić!
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  Naszyjnik True Flower
Mosiądz, żywica, naturalne kwiaty, 
akryl, szkło; testowany na obecność 
niklu. Długość: 42,1 + 8 cm. 

37322

29,99 

  Kolczyki True Flower
Mosiądz, żywica, naturalne kwiaty; 
testowane na obecność niklu. 
Wymiary: 5,2 x 2 cm. 

37323

29,99 
  Kolczyki True
PU, poliester, mosiądz, stal nierdzewna; 
testowane na obecność niklu. 
Wymiary: 7,2 x 4,5 cm. 

37332

39,99 

  Naszyjnik True
Mosiądz, PU, poliester; testowany na 
obecność niklu. Długość: 45 + 6 cm. 

37333

49,99 

  Torebka True Knot
Stylowy sposób na powitanie wiosny! Pojemna, 
supermodna torebka w klasycznym kolorze matowej 
czerni i ciekawymi węzłami przy pasku będzie twoją 
najlepszą przyjaciółką - od rana do wieczora. Możesz 
ją nosić w ręku lub na ramieniu. W środku znajdziesz 
saszetkę, która może pełnić funkcję minitorebki lub 
portfela.  PU, poliester, stop cynku, żelazo. 
Wymiary: 40 x 60 x 51 cm; saszetka: 23 x 14,5 cm. 

37705

119,99 

M
O

D
A

3 w 1: 
torebka na ramię, 

do ręki lub 
minitorebka

2 w 1: 
torba na ramię 
lub kopertówka

WOLNY DUCH 
BOHEMY 
ROZKWITA 
WIOSNĄ!

POSTAW 
NA EFEKT!

  Torebka True Coral
Elegancka torebka na ramię w modnym kolorze koralowym. 
Ciekawa forma i przyciągające wzrok metalowe zapięcie. 
Pojemna, choć niewielka, idealna do biura. Możesz ją nosić 
na wiele sposobów, także jako kopertówkę. Zapięcie 
magnetyczne. PU, poliester, żelazo, stop cynku. 
Wymiary: 25,8 x 8,5 x 17,5 cm. 

37704

99,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

W ŚRODKU: 
kieszonka zapinana 

na suwak, szara 
podszewka.

 

 

 

 

 

 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

zdejmowane 
zawieszki
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INSPIROWANE 

NATURĄ
  33354 Krem uniwersalny Tender Care z olejkiem z nasion moroszki 15 ml 1726,67/l 25,90 

  34042 Krem uniwersalny Tender Care z organicznym olejkiem z pestek granatu 15 ml 
1726,67/l 25,90   22879 Krem uniwersalny Tender Care - wiśnia 15 ml 1726,67/l 25,90 

  30861 Krem uniwersalny Tender Care – róża 15 ml 1726,67/l 25,90   33445 Krem 
uniwersalny Tender Care z olejkiem z nasion borówki  15 ml 1726,67/l 25,90   24467 Krem 
uniwersalny Tender Care - migdał 15 ml 1726,67/l 25,90   33442 Krem uniwersalny Tender 
Care z olejkiem cynamonowym 15 ml 1726,67/l 25,90   1276 Krem uniwersalny Tender Care 
15 ml 1726,67/l 25,90

  Krem uniwersalny Tender Care 
– czarna porzeczka
15 ml 666,00/l

26891   25,90
  Krem uniwersalny Tender Care 
z olejkiem z nasion żurawiny
15 ml 666,00/l

33446   25,90

KAŻDY ZA 9,99

Uniwersalna pielęgnacja: 
zmiękcza, wygładza, chroni i nawilża skórę

       

 

 

 

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

SKUTECZNE I NATURALNE 
Delektuj się wspaniałymi formułami, przyjemnymi zapachami i efektami 

działania produktów, których składniki zostały pozyskane z natury.
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DO WŁOSÓW SUCHYCH: 
odżywcza pszenica i olej kokosowy

DO WŁOSÓW 
PRZETŁUSZCZAJĄCYCH SIĘ: 
odświeżająca pokrzywa i cytryna

SZAMPON 2 w 1 
oczyszcza i odżywia

NATURALNIE 
ZDROWE 
WŁOSY!

PORANEK 
PEŁEN 

ENERGII
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Z PIELĘGNUJĄCĄ 
oliwą z oliwek i aloesem

BEZ 
SILIKONU!

KAŻDY ŻEL
 POD PRYSZNIC ZA 

19,99

500 ml500 ml
KAŻDY 

SZAMPON ZA

19,99

Z RELAKSUJĄCYM 
olejkiem lawendowym

  33339 Szampon z pszenicą 
i kokosem do włosów suchych 
Love Nature

  33337 Szampon z pokrzywą 
i cytryną do 
przetłuszczających się 
włosów Love Nature  

39,98/l

29,90
  33338 Szampon 2 w 1 
z olejkiem z awokado 
i rumiankiem do każdego 
rodzaju włosów Love Nature

39,98/l

34,90

  33334 Żel pod prysznic 
z oliwą z oliwek i aloesem 
Love Nature

  33336 Żel pod prysznic 
z relaksującą lawendą 
Love Nature

39,98/l

34,90

 

 

  
 

FORMUŁY PRODUKTÓW 
OCZYSZCZAJĄCYCH LOVE 

NATURE SĄ 
BIODEGRADOWALNE, 

więc nie wywierają 
negatywnego wpływu na 

wodne środowisko 
naturalne.

BIO
D

E
G

R
ADOWALNA FO

R
M

U
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NATURALNA PIELĘGNACJA 
dla twojej cery

Nakładaj na oczyszczoną skórę twarzy, 
omijając okolice oczu i usta. PO 10 MINUTACH 

spłucz letnią wodą i delikatnie osusz skórę 
miękkim ręcznikiem. 

 

  Oczyszczająca maseczka 
z łopianem Love Nature
Oczyszczająca maseczka 
z ekstraktem z łopianu. 
Odpowiednia do cery tłustej. 
Testowana dermatologicznie. 
10 ml 199,00/l

32635   3,90

  Kojąca maseczka z owsem 
Love Nature
Kojąca, kremowa maseczka 
z ekstraktem z owsa. Odpowiednia 
do cery suchej. Testowana 
dermatologicznie. 
10 ml 199,00/l

32634   3,90

  34090 Balsam do ciała z wodą kokosową 
i melonem Love Nature
89,95/l

29,90   17,99
  34092 Mydełko z wodą kokosową 
i melonem Love Nature
66,53/kg

7,90   4,99
  34087 Żel pod prysznic z wodą kokosową 
i melonem Love Nature
51,96/l

19,90   12,99

  32618 Szampon z pszenicą i olejem 
kokosowym do włosów suchych Love Nature
  32619 Odżywka z pszenicą i olejem 
kokosowym do włosów suchych Love Nature
51,96/l

17,90   12,99
  32620 Olejek na gorąco z pszenicą 
i kokosem do włosów suchych Love Nature  
332,67/l

6,90   4,99

Do włosów 
suchych

Odżywia 
i chroni przed 
przesuszeniem

Intensywnie 
nawilża

Przezroczyste, biodegradowalne 
mydełko oczyszcza i dodaje 
energii.

Apetycznie pachnąca, 
biodegradowalna formuła 
z naturalną wodą kokosową 
i melonem pozostawia 
skórę miękką i gładką.

Nawilżający balsam 
z naturalną wodą 
kokosową i melonem 
dodaje wigoru.

 

 

 

 

 

 

 

 

10 ml

KAŻDA 
MASECZKA ZA

POBUDZAJĄCA 
WODA KOKOSOWA 

I MELON

NAWILŻAJĄCE: 
PSZENICA 

I OLEJ KOKOSOWY

DO CIAŁA

DO WŁOSÓW

1,99
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Do cery suchej Do cery tłustej



104 105

ROZJAŚNIJ ŚWIAT 
RAZEM Z FUNDACJĄ ORIFLAME
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  Tonik do twarzy z aloesem 
Love Nature
Rewitalizujący tonik z dodatkiem 
ekstraktu z aloesu przywraca skórze 
odpowiedni poziom nawilżenia 
i właściwe pH. 150 ml 86,60/l

30149   24,90

12,99 

  Żel oczyszczający do twarzy 
z aloesem Love Nature
Lekki, pieniący się żel z odświeżającym 
ekstraktem z aloesu. Usuwa ze skóry 
pozostałości makijażu i pozostawia ją 
doskonale odświeżoną. 150 ml 86,60/l

30144   24,90

12,99 

  Krem-żel do twarzy 
z aloesem Love Nature
Ten lekki krem-żel przywraca skórze 
odpowiedni poziom nawilżenia oraz 
nadaje jej miękkość i zdrowy wygląd. 
50 ml 518,00/l

30127   25,90 

Odświeżający, nawilżający 
aloes dodaje wigoru 

zmęczonej, poszarzałej 
skórze. Jest idealny dla cery 

normalnej i mieszanej.

CERA NORMALNA 
I MIESZANA

ALOES to odkryty na nowo 
skarb natury, znany ze swych 

właściwości regulujących 
i nawilżających. 

ŻEL OCZYSZCZAJĄCY

Delikatnie oczyszczający 
żel usuwa makijaż 
i zanieczyszczenia

Pomaga 
równoważyć pH 
i poziom nawilżenia skóry 
 

 

 

 

Fundacja Oriflame wspiera dzieci i młode kobiety, umożliwiając im 
zmianę życia na lepsze, by osoby te mogły poczuć się bezpiecznie. 

Wartości te dotyczą również naszych produktów. Wybierając 
kosmetyki Love Nature, będziecie wspierać działania Fundacji Oriflame.

ŚWIEŻOŚĆ 
I RÓWNOWAGA

Lekka i przyjemna 
formuła żelu 
oczyszczającego.

Tonik nawilża i chłodzi.

W KAŻDYM 
WIEKU

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

Z EKSTRAKTEM 
Z ALOESU

TONIK

DO TWARZY
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  Oczyszczające 
chusteczki do twarzy 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego 
Love Nature
25 szt. 0,80/szt.

31078   19,90 

  Tonik z olejkiem 
z drzewa 
herbacianego 
Love Nature
150 ml 166,00/l

30126   24,90 

  Żel oczyszający 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego 
Love Nature
150 ml 166,00/l

30153   24,90 

  Korektor w sztyfcie 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego 
Love Nature
4 g 6225,00/kg

30155   24,90 

Stosuj nasz 
Oczyszczający olejek 

na tworzące się 
wypryski, by ograniczyć 

ich formowanie się 
bez wysuszania przy 

tym skóry. 

OCZYSZCZA I MATUJE SKÓRĘ

Naturalny olejek z drzewa 
herbacianego znany jest ze 

względu na swoje właściwości 
antybakteryjne. Doskonale 
sprawdza się jako środek 
zmniejszający wypryski 
i oczyszczający skórę. 

Pomaga też nawilżać cerę 
i przywracać jej równowagę.

CERA TŁUSTA

OCZYSZCZAJĄCY OLEJEK

CERA TŁUSTA: 
Błyszczy się, a jej 

powierzchnia jest 
nierówna, pory są 

widocznie rozszerzone, 
na skórze pojawiają 

się wypryski. Wymaga 
gruntownego 

oczyszczania i delikatnej 
pielęgnacji, która 

zapobiega pojawianiu 
się połysku.

 

 

 

 

 

 

Lekki olejek z drzewa 
herbacianego oczyszcza skórę, 
nie wysuszając jej przy tym.

Nietłusta emulsja matuje skórę.

Z EKSTRAKTEM  
Z DRZEWA 

HERBACIANEGO

DO TWARZY

W KAŻDYM 
WIEKU

EMULSJA DO TWARZY

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

  Oczyszczający olejek 
z drzewa herbacianego 
Love Nature
Formuła z naturalnym olejkiem 
z drzewa herbacianego, znanego ze 
swoich właściwości antymikrobowych 
oraz kojących. Pomaga zwalczać 
wypryski, oczyszcza skórę i redukuje 
nadmiar sebum. Nakładaj na tworzące 
się krostki, by zmniejszyć ich 
widoczność. Preparat nie wysusza 
skóry. Testowany dermatologicznie. 
10 ml 1499,00/l

33023   34,90

14,99 
  Emulsja do twarzy 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
Lekka, nawilżająca emulsja z dodatkiem 
olejku eterycznego z drzewa 
herbacianego przywraca tłustej cerze 
niezbędną równowagę. 50 ml 299,80/l

30124   25,90

14,99 
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 ﻿Przeciwstarzeniowy krem 
na dzień Love Nature 
z filtrem SPF 10
50 ml 598,00/l

31394   29,90 

 ﻿Przeciwstarzeniowy krem 
pod oczy Love Nature
15 ml 1660,00/l

31396   24,90 

 ﻿Mydło w płynie do rąk 
z oliwą z oliwek i aloesem 
Love Nature
300 ml 66,33/l

32606   19,90 

 ﻿Przeciwstarzeniowy krem 
na noc Love Nature
50 ml 598,00/l

31395   29,90 

 ﻿Żel pod prysznic z oliwą 
z oliwek i aloesem 
Love Nature
250 ml 79,60/l

32608   19,90 

 ﻿Mydełko z oliwą z oliwek 
i aloesem Love Nature
75 g 105,33/kg

32609   7,90 

 ﻿Szampon 2 w 1 z olejkiem 
z awokado i rumiankiem 
do wszystkich rodzajów 
włosów Love Nature
250 ml 87,60/l

32624   21,90 

 ﻿Złuszczający żel pod 
prysznic z miętą i maliną 
Love Nature  
250 ml 87,60/l

32602   21,90 

 ﻿Kremowy żel pod 
prysznic z awokado 
Love Nature
250 ml 79,60/l

32605   19,90 

 ﻿Złuszczający żel pod 
prysznic z miętą i maliną 
Love Nature
500 ml 75,80/l

33330   37,90 

 ﻿Złuszczający żel pod 
prysznic z miętą i maliną 
Love Nature
750 ml 59,87/l

33640   44,90 

 ﻿Szampon z pszenicą 
i olejem kokosowym do 
włosów suchych Love Nature
750 ml 53,20/l

33641   39,90 

 ﻿Kremowy żel pod prysznic 
z odżywczym olejkiem 
z migdałów Love Nature
750 ml 53,20/l

34093   39,90 

 ﻿Szampon z zieloną 
herbatą i liczi do włosów 
cienkich Love Nature
250 ml 71,60/l

34095   17,90 

 ﻿Szampon 2 w 1 z jabłkiem 
i bambusem do włosów 
cienkich Love Nature
250 ml 87,60/l

34097   21,90 

 ﻿Pianka oczyszczająca 
z owsem Love Nature
150 ml 166,00/l

33522   24,90 
 ﻿Tonik do twarzy z owsem 
Love Nature
150 ml 166,00/l

33524   24,90 

 ﻿Olejek do ciała i włosów 
Love Nature z olejkiem 
z awokado  100 ml 349,00/l

34098   34,90 

 ﻿Balsam do ciała z miętą 
i maliną Love Nature
200 ml 149,50/l

32603   29,90 

 ﻿Mydełko z awokado 
Love Nature
75 g 105,33/kg

32607   7,90 

 ﻿Złuszczający żel pod 
prysznic z truskawką 
i limonką Love Nature
250 ml 87,60/l

32610   21,90 

 ﻿Mydełko z miętą i maliną 
Love Nature
75 g 105,33/kg

32604   7,90 

 ﻿Złuszczające mydełko 
z truskawką i limonką 
Love Nature
75 g 105,33/kg

32611   7,90 

 ﻿Kremowy żel pod prysznic 
z olejkiem z migdałów 
Love Nature
250 ml 79,60/l

32616   19,90 

 ﻿Balsam do ciała 
z odżywczym olejkiem 
z migdałów Love Nature
200 ml 149,50/l

32617   29,90 

 ﻿Szampon z dziką różą 
i olejem lnianym do 
włosów farbowanych 
Love Nature  250 ml 71,60/l

32621   17,90 

 ﻿Szampon 2 w 1 z olejkiem 
z awokado i rumiankiem 
do każdego rodzaju 
włosów Love Nature
750 ml 66,53/l

34094   49,90 

Dzięki pięknemu 
zapachowi i olejkom 

eterycznym 
o właściwościach 
odświeżających 

i ochronnych, możesz 
jednocześnie oczyszczać 

i nawilżać skórę oraz 
koić zmysły. Wystarczy, 

że sięgniesz po produkty 
z serii Essense & Co 

z kwiatem dzikiego bzu 
i bergamotką.

  31850 Mydło do rąk w płynie Cytryna i Werbena Essense&Co. 300 ml 116,33/l 34,90  

 31851 Balsam do rąk i ciała Cytryna i Werbena Essense&Co. 300 ml 133,00/l 39,90
 31852 Żel pod prysznic Cytryna i Werbena Essense&Co. 300 ml 116,33/l 34,90 

  33452 Żel do mycia rąk i ciała Magnolia i Dzika Figa Essense&Co. 300 ml 116,33/l 34,90  

 33454 Balsam do rąk i ciała Magnolia i Dzika Figa Essense&Co. 300 ml 133,00/l 39,90

  Mydło Kwiat dzikiego bzu 
i Bergamotka Essense & Co.
75 g 93,20/kg

34882   9,90

6,99 

  Żel do mycia rąk i ciała 
Kwiat dzikiego bzu 
i Bergamotka Essense & Co.
300 ml 83,30/l

34043   34,90

24,99 

  Balsam do rąk i ciała 
Kwiat dzikiego bzu 
i Bergamotka Essense & Co.
300 ml 99,97/l

34044   39,90

29,99 

 ﻿Odżywka z dziką różą 
i olejem lnianym do 
włosów farbowanych 
Love Nature  250 ml 71,60/l

32622   17,90 

 ﻿Balsam do ciała 
z relaksującą lawendą 
Love Nature
200 ml 149,50/l

32613   29,90 

 ﻿Scrub do ciała z relaksującą 
lawendą Love Nature
200 ml 124,50/l

32614   24,90 

 ﻿Żel pod prysznic 
z lawendą Love Nature
250 ml 79,60/l

32612   19,90 

 ﻿Szampon z pokrzywą 
i cytryną do włosów 
przetłuszczających się 
Love  Nature  250 ml 71,60/l

32625   17,90 

 ﻿Odświeżająca maseczka 
z ogórkiem Love Nature
10 ml 390,00/l

32633   3,90 

ODŚWIEŻAJĄCA 
BERGAMOTKA 

I DZIKI BEZ. 
WYJĄTKOWO ELEGANCKIE 

POŁĄCZENIE.

 

 

 

 

 

 
  

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

 ﻿Kremowy żel pod prysznic 
z odżywczym olejkiem 
z migdałów Love Nature
500 ml 69,80/l

33335   34,90 

 ﻿Krem do twarzy 
z owsem Love Nature
50 ml 518,00/l

33523   25,90 

 ﻿Szampon z olejkiem 
z drzewa herbacianego 
i łopianem do włosów 
z łupieżem Love Nature
250 ml 71,60/l

32623   17,90 
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K AŻDEGO DNIA 
NATUR A ROZPIESZCZA 

TWOJĄ SKÓRĘ

  Solny peeling do ciała 
Swedish Spa Salt Crystals
200 ml 199,95/l

34022   49,90

39,99 

  Pianka pod prysznic 
Swedish Spa Ocean Foam
200 ml 149,95/l

34023   39,90

29,99 

NOWOŚĆ!

  34019 Relaksujący olejek do kąpieli Swedish 
Spa Tranquil Drops 200 ml 249,50/l 49,90  

 34020 Olejek pod prysznic Swedish Spa 
Gentle Ripples 200 ml 249,50/l 49,90  

 34021 Złuszczające mydełko do masażu 
Swedish Spa Smooth Rocks 100 g 149,00/kg 14,90 

  34024 Olejek do ciała Swedish Spa Mirror 
Ocean 100 ml 399,00/l 39,90   34025 Masło 
do ciała Swedish Spa Whipped Waves 200 ml 
174,50/l 34,90

KOJĄCY ZAPACH MORSKIEJ BRYZY 
Swedish Spa ma nowy, wyjątkowy zapach, o udowodnionym naukowo działaniu 

kojącym umysł i głęboko relaksującym. Wodno-kwiatowy akord z łagodnymi 
morskimi nutami kreuje lekko słony efekt - słoneczny, kobiecy i uspokajający. 

Jak delikatna morska bryza.

POZWÓL, BY STRUMIEŃ WODY 
ZMYŁ CAŁY STRES

SZ WEDZK I  SPOSÓB 
NA POBUDZENIE 

ZMYS ŁÓW

  

  

  

 Czas, który mamy tylko dla siebie, jest bardzo cenny - to chwile 
ożywienia zmysłów. Bliskość natury, relaksująca ciało i umysł - oto 

szwedzki sposób na dobre samopoczucie. Seria Swedish Spa 
pozwoli ci czerpać natchnienie z natury w domowym zaciszu. 

Dla wewnętrznego spokoju i zewnętrznego blasku.

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

Złuszcza martwe komórki 
naskórka, odsłaniając gładszą, 
promienną skórę oraz relaksuje. 

Stosuj pod prysznicem 
- wmasuj w wilgotną skórę. 
Po zetknięciu z wodą, 
podczas masowania skóry, 
żel zmienia się w bogatą 
piankę.

ZŁUSZCZANIE OCZYSZCZANIE
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  Odżywczy krem do rąk 
i ciała Milk & Honey Gold
250 ml 159,60/l

31602   39,90 

  Zmiękczające mydło 
do rąk w płynie 
Milk & Honey Gold
300 ml 83,00/l

31603   24,90 

  Zmiękczające mydełko 
Milk & Honey Gold
75 g 105,33/kg

31604   7,90 

  Nawilżający krem do rąk 
Milk & Honey Gold
75 ml 305,33/l

31606   22,90 

  Odżywczy krem na 
dzień Milk & Honey Gold
50 ml 758,00/l

32542   37,90 

  Odżywczy krem na noc 
Milk & Honey Gold
50 ml 758,00/l

32543   37,90 

  Wygładzający scrub do 
rąk Milk & Honey Gold
75 ml 305,33/l

33447   22,90 

Najwyższej jakości pielęgnacja dłoni 
i ciała oparta na organicznych 
ekstraktach z mleka i miodu, które 
nawilżają i odżywiają skórę, czyniąc ją 
cudownie miękką i elastyczną.

  Wygładzający scrub do ciała 
Milk & Honey Gold
Luksusowy scrub z organicznie pozyskiwanymi 
ekstraktami miodu i mleka, naturalnie 
eksfoliuje skórę. 200 ml 124,95/l

31601   34,90

24,99 
  Nawilżający żel pod prysznic 
Milk & Honey Gold
Krem pod prysznic o luksusowej, kremowej 
konsystencji z organicznymi ekstraktami 
z mleka i miodu. Delikatnie oczyszcza 
i nawilża skórę. 200 ml 74,95/l

31605   24,90

14,99 
  Balsam do ciała pod prysznic 
Milk & Honey Gold
Cudownie pachnąca formuła z organicznie 
pozyskiwanymi ekstraktami z mleka i miodu 
intensywnie nawilża skórę oraz nadaje jej 
miękkość i gładkość. 200 ml 99,95/l

34074   34,90

19,99 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 ...kosmetykami z organicznie 

pozyskiwanymi ekstraktami 
z mleka i miodu, które 

pomagają nawilżać 
i odżywiać skórę, zapewniając 

jej miękkość i elastyczność.

Miód: 
bogaty w cukry składnik, który zawiera 
odżywcze witaminy, minerały oraz kwas 

foliowy. Pomaga rewitalizować skórę 
oraz nadaje jej miękkość, elastyczność 

i promienność.

Mleko: 
bogate w witaminy, minerały i proteiny, 
ma silne właściwości odżywcze oraz 
sprawia, że skóra jest bardziej miękka 

i elastyczna.

2
3

1

LUKSUSOWA 
PILĘGNACJA CIAŁA

DBAJ O SKÓRĘ...



114 115

IN
SP

IR
O

W
A

N
E 

N
AT

U
RĄ

  Zmiękczający 
krem do stóp 
Feet Up Comfort
150 ml 199,33/l

32369   29,90 

  Nawilżający 
krem do stóp 
na noc Feet Up 
Comfort
75 ml 265,33/l

32370   19,90 

  Odświeżający 
spray do stóp 
Feet Up Comfort
150 ml 166,00/l

32372   24,90 

  Odświeżający 
spray do stóp 
Feet Up Comfort
250 ml 139,60/l

32643   34,90 

  Odświeżający 
krem do stóp 
Feet Up Comfort
75 ml 265,33/l

32644   19,90 

  Ochronny krem 
do rąk z olejkiem 
z rokitnika
75 ml 225,33/l

33642   16,90 
  Kojący krem do rąk 
z olejkiem z arniki
75 ml 225,33/l

34926   16,90 

Kremy do rąk 75 ml

ROZPIESZCZAJ 
SWOJE DŁONIE 

DARAMI NATURY 
 

  Antyperspiracyjny krem do 
stóp Feet Up Comfort
75 ml 133,20/l

32368   19,90

9,99 

  Odżywiający krem do stóp 
Feet Up Comfort
150 ml 99,93/l

32371   29,90

14,99 

  Pobudzający scrub do stóp 
Feet Up Comfort
75 ml 133,20/l

32373   19,90

9,99 

  Poduszki ochronne
pod pięty To You
Guma; (1) 12 x 6,8 x 1,3 cm; (2) 7  
x 5,8 x 0,7 cm; (3) 6,1 x 5,5 x 0,7 cm. 

32413

19,99 

Scrub z naturalnymi 
drobinkami z pestek 
oliwek

Superodżywienie dzięki 
woskowi pszczelemu 
i olejkowi z migdałów

Błyskawicznie odświeża, 
ma właściwości antyperspiracyjne; 
z olejkiem z drzewa herbacianego 
i ekstraktem z szałwii

Zwiększają komfort noszenia 
butów na wysokim obcasie.

Pomaga 
zmiękczać 
i nawilżać 

suchą skórę 
"zmęczonych" dłoni 
oraz poprawia jej 

wygląd.

OLEJEK 
Z AWOKADO

Nawilża, odżywia 
i wygładza dłonie 

 

OLIWA 
Z OLIWEK

1 para praktycznych 
skarpetek do nawilżania

WSZYSTKO, CZEGO
 POTRZEBUJESZ, 

BY ZADBAĆ 
O SWOJE STOPY!

Perfekcyjnie amortyzują stopy 
i przynoszą błyskawiczną ulgę w bólu.

Możesz być wyższa 
nawet o 3 cm!

BOGATA 
FORMUŁA

EDYCJA 
LIMITOWANA

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KAŻDY 
PRODUKT ZA

  30646 Nawilżający krem 
do rąk z oliwą z oliwek
  34065 Nawilżający krem 
do rąk z olejkiem 
z awokado
106,53/l

16,90

7,99
KAŻDY 

PRODUKT ZA

  Skarpetki do nawilżania
Wymiary: 21 x 9,5 cm.  

16675   24,90

9,99 
  28741 Poduszki ochronne
  29934 Poduszki ochronne 
pod pięty

14,90

9,99
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CIAŁO I WŁOSY   Szczoteczka Optifresh Medium
Włosie szczoteczki jest ustawione pod 
różnymi kątami. 

27980   14,90
  Szczoteczka Optifresh Soft 
– Różowa
Włosie szczoteczki jest ustawione 
pod różnymi kątami. 

27981   14,90

  Pasta do zębów Optifresh 
Complete 8 Total Protection
100 ml 129,90/l

31123   19,90

9,99KAŻDA ZA

KAŻDA ZA

Ekstremalna świeżość dla uśmiechu 
pełnego pewności siebie!

 

 

  

 

PERFEKCYJNA - OD STÓP DO GŁÓW 
Odkryj łatwe i przyjemne sposoby na dbanie  

o siebie i ciesz się efektami, jakie uzyskasz!
  Ziołowa pasta do zębów 
Optifresh System 8
100 ml 129,90/l

31673   19,90

 
 

  31131 Pasta do zębów Optifresh 
System 8 Crystal White 100 ml 199,00/l 
19,90   31132 Pasta do zębów Optifresh 
System 8 Extreme Fresh 100 ml 199,00/l 
19,90   31133 Pasta do zębów dla dzieci 
Optifresh o smaku truskawkowym 50 ml 
298,00/l 14,90

12,99
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  31111 Żel 
pod prysznic 
Discover Miami Spirit
  32839 Żel pod 
prysznic Discover 
Japanese Ceremony
  34048 Żel pod 
prysznic Discover 
French Provence
32,48/l

19,90

KAŻDY ŻEL 
POD PRYSZNIC 
400 ml ZA

  Żel pod prysznic Discover 
Costa Rican Explorer
250 ml 39,96/l

34461   15,90

9,99 

  Mydełko Discover Costa 
Rican Explorer
90 g 44,33/kg

34462   6,90

3,99 

  Żel pod prysznic 
Discover Provence
250 ml 39,96/l

34045   15,90

9,99 

  Mydełko Discover Provence
90 g 44,33/kg

34047   5,90

3,99 

MYDEŁKA 90 g

  Żel pod prysznic 
Discover Icelandic 
Purity
750 ml 39,87/l

31672   29,90 
  Żel pod prysznic 
Discover Tuscan 
Sunset
750 ml 39,87/l

33461   29,90 

ŻELE POD PRYSZNIC 250 ml

ŻEL POD PRYSZNIC 750 ml 

  34102 Mydełko Discover Maldivian 
Serenity 90 g 76,67/kg 6,90   33107 
Mydełko Discover Tuscan Sunset 
90 g 76,67/kg 6,90   34067 Mydełko 
Discover New Zealand 90 g 76,67/kg 
6,90   34466 Mydełko Discover 
Kamchatka Wilderness 90 g 76,67/kg 
6,90

  34101 Żel pod prysznic Discover 
Maldivian Serenity 250 ml 63,60/l 
15,90   33106 Żel pod prysznic 
Discover Tuscan Sunset 250 ml 
63,60/l 15,90   34068 Żel pod 
prysznic Discover New Zealand 
Tranquility 250 ml 63,60/l 15,90  

 34465 Żel pod prysznic Discover 
Kamchatka Wilderness 250 ml 
63,60/l 15,90

  Szczotka do ciała
Materiał: polistyren, polipropylen. Kolor: 
jasny fiolet. Wymiary: 31 x 7,5 x 4,5 cm. 

18819   24,90

14,99 

400 ml
ZACZYNAJ 

DZIEŃ 
ŚWIEŻOŚCIĄ!

ZRELAKSUJ SIĘ NA 
SŁONECZNYCH 
POLACH PROWANSJI

ODKRYJ TROPIKALNĄ, 
RAJSKĄ DŻUNGLĘ

Subtelny 
aromat 

nut lawendy

C
IA

ŁO
 I 

W
ŁO

SY

250 ml

NOWOŚĆ!

Lekki zapach 
tropikalnych 

kwiatów

12,99
 

  

 

    

    

  

 

 

 

 

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU
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EDYCJA 
LIMITOWANA

  Płyn do kąpieli Blooming Love
Tworzący bogatą piankę, pięknie pachnący płyn do 
kąpieli o zbalansowanym pH. Nie zawiera mydła. 
Idealny na prezent! 750 ml 26,65/l

35141   32,90   19,99 
  Odżywczy balsam do ciała 
Loving Care
Balsam do ciała dla całej rodziny. Łagodna 
formuła o zbalansowanym pH intensywnie 
odżywia skórę. Zawiera naturalne mleczko 
migdałowe oraz cudownie pachnie. 
400 ml 49,98/l

34063   34,90   19,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA

PIĘKNO 
RODZINNEJ 

MIŁOŚCI
Loving Care dba o to, 

co dla ciebie najcenniejsze 
i potrafi sprawić, że 

drobne codzienne zajęcia 
przynoszą wiele radości.

  Myjka Heart Pop
Supermiękka, delikatna myjka z wygodną wstążką 
z motywem serca. Edycja limitowana. Polietylen, 
poliester. Średnica: 13 cm; wstążka: 14 cm. 

37507

6,99 

  34332 Krem do twarzy i ciała Loving Care 
150 ml 172,67/l 25,90   34062 Odżywczy balsam 
do ciała Loving Care 750 ml 66,53/l 49,90  

 34057 Odżywczy kremowy żel pod prysznic 
Loving Care 750 ml 53,20/l 39,90  34058 
Odżywczy kremowy żel pod prysznic Loving 
Care 400 ml 62,25/l 24,90  34061 Odżywczy 
krem do rąk Loving Care  150 ml 132,67/l 19,90

  Nawilżający krem do rąk 
z silikonem i gliceryną 
Incredible
75 ml 225,33/l

30909   16,90 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

C
IA

ŁO
 I 

W
ŁO

SY

400 ml

750 ml

  Odżywczy krem 
do rąk SoftCaress
150 ml 159,33/l

31348   23,90 

  Ochronny krem 
do rąk i paznokci 
SoftCaress
100 ml 169,00/l

31344   16,90 

  Odżywczy krem 
do rąk SoftCaress
100 ml 169,00/l

31345   16,90 

   Ochronny krem 
do rąk i paznokci 
SoftCaress 
150 ml 159,33/l

31347   23,90 

JEDWABISTA 
MIĘKKOŚĆ SKÓRY 
Oto wymarzone produkty, które troskliwie 
zadbają o twoje dłonie!

  Krem do rąk Dream Cream
30 ml 99,67/l

21878   12,90

  Kostka myjąca Dream
Jedwabiście kremowa kostka myjąca 
zapewnia dłoniom nie tylko czystość, ale 
także miękkość, gładkość oraz świeży, 
czysty zapach, który poprawia nastrój 
w zimowe dni. 65 g 46,00/kg

35683   6,90

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

 

 

 

 

 
 

  

 

 

 

 

 

  

2,99
KAŻDY 

PRODUKT ZA
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  Złuszczający krem do 
stóp Feet Up Advanced
75 ml 199,87/l

33033   29,90

14,99 

M
IN

ER
AL

4E

CHROŃ SWOJE 
STOPY 

PRZED OTARCIAMI 
I ZMĘCZENIEM

  Intensywnie 
nawilżająca maska 
do stóp Feet Up 
Advanced
100 ml 299,00/l

33028   29,90 

  Serum do stóp 
Feet Up Advanced
30 ml 996,67/l

33030   29,90 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 
do stóp Feet Up 
Advanced 36h
150 ml 219,33/l

33034   32,90 

  Kojący żel do 
zmęczonych stóp i nóg 
Feet Up Advanced
150 ml 199,33/l

33197   29,90 

JAK UŻYWAĆ: 
Spryskaj równomiernie 
całe stopy, nie zapominając 
o palcach.

JAK UŻYWAĆ: 
Stosuj 2-3 razy w tygodniu. Wmasuj krem okrężnymi ruchami 
w czystą, suchą skórę, zwracając szczególną uwagę na bardzo 
suche miejsca - pięty, śródstopie czy palce. Spłucz dokładnie 
ciepłą wodą.

DZIĘKI 
TECHNOLOGII 
DRYCONTROL 

EFEKTYWNIE REDUKUJE 
NADMIERNE POCENIE. 

  25281 Dezodorant antyperspiracyjny 24h 
Activelle Cotton Dry 50 ml 318,00/l 15,90 

  34014 Dezodorant antyperspiracyjny 48h 
w kulce Activelle Purifying & Protecting 
50 ml 318,00/l 15,90   34015 Dezodorant 
antyperspiracyjny 48h w sprayu Activelle 
Purifying & Protecting 150 ml 166,00/l 24,90

  32340 Nawilżający balsam do okolic 
intymnych Feminelle Special Care+ 75 ml 
398,67/l 29,90   33022 Odświeżający płyn do 
higieny intymnej Feminelle 300 ml 93,00/l 27,90  

 31326 Ochronny płyn do higieny intymnej 
Feminelle 300 ml 93,00/l 27,90

  Odświeżający 
dezodorant do higieny 
intymnej Feminelle
Odświeżający dezodorant do 
higieny intymnej. Wzbogacony 
witaminami, chłodzącym 
wyciągiem z kwiatu lotosu 
i kompleksem zapobiegającym 
powstawaniu nieprzyjemnych 
zapachów. 75 ml 199,87/l

24890   22,90

14,99 

  Łagodny płyn do higieny 
intymnej Feminelle
Odświeżający, łagodny płyn do higieny 
intymnej z ekstraktem z kwiatów 
rumianku. Przebadany dermatologicznie, 
ginekologicznie oraz pod kątem alergii. 
Łagodna formuła do codziennego 
stosowania. 300 ml 59,97/l

33459   27,90

17,99 

 

 

 
 
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 

 

 
 
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  

 

 

 
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Głęboko złuszcza 
i oczyszcza suchą, 
szorstką skórę

* �Skuteczność w oparciu o test konsumencki 
od 69 do 86 kobiet.

90% MIĘKKA 
I JEDWABIŚCIE 
GŁADKA SKÓRA 
POD PACHAMI*

KAŻDY PRODUKT ZA

Dezodoranty antyperspiracyjne 24h 50 ml

  23718 Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
Activelle Pure Care
  31270 Dezodorant 
antyperspiracyjny 48h 
Activelle Extreme Protection
199,80/l

15,90

9,99

  Spray przeciw otarciom 
Feet Up Advanced
100 ml 199,90/l

33035   29,90

19,99 
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PRZYRZĄD DO 
CZYSZCZENIA 
SZCZOTEK

SZCZOTKA DO 
TAPIROWANIA

SZCZOTKA 
MODELUJĄCA 3D

KREATYWNA STYLIZACJA          WŁOSÓW!

SZCZOTKA DO 
ROZCZESYWANIA

Do podkręcania 
lub prostowania 
oraz suszenia 
krótkich włosów.

Do dodawania 
włosom objętości, 
rozczesywania 
i wygładzania.

Do 
rozczesywania 
bez szarpania 
i ciągnięcia.

Do szybkiego 
suszenia 
i kreowania 
loków.

Do łatwego 
podkręcania 
i dodawania 
objętości.

Do oczyszczania 
szczotek!

OKRĄGŁA 
SZCZOTKA 

- MAŁA

OKRĄGŁA 
SZCZOTKA 
- ŚREDNIA

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

  

 

 

 

 

WSZYSTKIE SZCZOTKI 

50% 
TANIEJ

  Szczotka do włosów
Wymiary: 12,4 x 7 x 4,9 cm. 
Materiał: PS, PP, PE, PET. 

29998   25,90

12,95 

  Okrągła szczotka 
do włosów
Wymiary: 22 x 4,5 cm. 
Materiał: ABS, nylon. 

30595   25,90

12,95 

  Okrągła szczotka 
do włosów - średnia
Wymiary: 23 x 4,8 cm. 
Materiał: aluminium, 
nylon. 

30608   29,90

14,95 

  Szczotka do 
tapirowania włosów
Wymiary: 21 x 1,5 cm. 
Materiał: ABS, nylon. 

30611   25,90

12,95 

  Szczotka 
modelująca 3D
Wymiary: 22 x 10 cm. 
Materiał: PP, ABS. 

30647   29,90

14,95 

  Przyrząd do czyszczenia 
szczotek do włosów
Wymiary: 12,3 x 1,8 cm. Materiał: 
ABS, PET, stal nierdzewna. 

30923   25,90

12,95 
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  Nawilżający szampon 
do włosów HairX 
Advanced Care Gloss 
& Moisture
400 ml 94,75/l

32912   37,90 

  Odżywczy szampon do 
włosów HairX Advanced 
Care Ultimate Repair
400 ml 94,75/l

32877   37,90 

  Szampon do włosów 
farbowanych HairX 
Advanced Care Colour 
Reviver
400 ml 94,75/l

32884   37,90 

  Pianka do 
stylizacji włosów 
HairX Volume 
Boost
200 ml 124,50/l

30550   24,90 

  Lakier do 
włosów HairX 
Supreme Hold
200 ml 124,50/l

30551   24,90 

  Termoochronny 
spray do stylizacji 
bez spłukiwania 
HairX
150 ml 166,00/l

30552   24,90 

  Pianka 
skręcająca włosy 
HairX Curls 
& Waves
200 ml 124,50/l

31090   24,90 

  Lakier do 
włosów HairX 
Volume Boost
200 ml 124,50/l

31091   24,90 

OSŁABIONE, CIENKIE WŁOSY WŁOSY POZBAWIONE BLASKU

PUSZĄCE SIĘ WŁOSY WŁOSY FARBOWANE

WŁOSY CIENKIE, POZBAWIONE 

ŁATWA STYLIZACJA

WŁOSY SUCHE I ZNISZCZONE 

POKOCHAJ SWOJE WŁOSY 
NA NOWO

  Szampon do włosów Eleo
200 ml 99,95/l

31609   32,90

19,45 

  Odżywka do włosów Eleo
150 ml 133,27/l

31610   32,90

19,45 

  Dyscyplinujący olejek do 
włosów Eleo
50 ml 599,80/l

31616   49,90

29,45 
DO 

-40%

  Szampon 
przeciwłupieżowy HairX 
Advanced Care Dandruff 
Solution
250 ml 111,60/l

32893   27,90 

IDEALNY DO WŁOSÓW 

ODŻYWIA WŁOSY OD ŚRODKA.

POMAGA ZMNIEJSZYĆ ŁUPIEŻ 
JUŻ W CIĄGU TYGODNIA

  32897 Wzmacniający tonik 
do włosów HairX Advanced 
Care Activator 100 ml 399,00/l 
39,90   32894 Wzmacniający 
szampon do włosów HairX 
Advanced Care Activator 250 ml 
119,60/l 29,90   32895 
Wzmacniający spray do włosów 
HairX Advanced Care 
Activator 150 ml 199,33/l 29,90

  32904 Serum na 
rozdwajające się końcówki 
HairX Advanced Care Frizz 
Control 30 ml 1163,33/l 34,90 

  32903 Odżywka wygładzająca 
HairX Advanced Care Frizz 
Control 200 ml 139,50/l 27,90  

 32902 Szampon wygładzający 
HairX Advanced Care Frizz 
Control 250 ml 111,60/l 27,90

  32892 Suchy szampon dodający włosom 
objętości HairX Advanced Care Volume 
Lift 150 ml 219,33/l 32,90   32891 Odżywka 
dodająca włosom objętości HairX Advanced 
Care Volume Lift 200 ml 139,50/l 27,90  

 32888 Szampon dodający włosom 
objętości HairX Advanced Care Volume 
Lift 250 ml 111,60/l 27,90   32890 Szampon 
dodający włosom objętości HairX Advanced 
Care Volume Lift 400 ml 94,75/l 37,90

 

  

 

 
 

 

 

 

 

 

   

 

 
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  31614 Ochronny olejek do włosów Eleo 
50 ml 998,00/l 49,90   31613 Suchy olejek 
do włosów Eleo 50 ml 998,00/l 49,90 

  31611 Maska do włosów Eleo 125 ml 
343,20/l 42,90

  
 

  

 

 

 
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  Odżywcze serum do 
włosów HairX Advanced 
Care Ultimate Repair
30 ml 581,67/l

32882   34,90

17,45 
  Odżywczy szampon do 
włosów HairX Advanced 
Care Ultimate Repair
250 ml 55,80/l

32875   27,90

13,95 

  Odżywka do włosów 
HairX Advanced Care 
Ultimate Repair
200 ml 69,75/l

32878   27,90

13,95 

  Odżywcza maska do 
włosów HairX Advanced 
Care Ultimate Repair
200 ml 87,25/l

32881   34,90

17,45 WŁOSY ZNISZCZONE
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REGENERUJ I REWITALIZUJ WŁOSY, 
DZIĘKI MOCY FITOSKŁADNIKÓW

 

 

 

 

-50%

TWOJE MARZENIE: 
ZDROWE WŁOSY!

NASZE ROZWIĄZANIE:  
Zwalcza 7 oznak uszkodzenia włosów: 

suchość, łamliwość, rozdwojone końcówki, 
osłabienie, puszenie się, matowość 

i niesforność - pełne rozwiązanie pielęgnacyjne, 
które naprawia, rewitalizuje i odnawia. 

Włosy natychmiast odzyskają  
naturalne piękno!

1. �Nałóż na dłoń serum w ilości 
odpowiadającej wielkością 
monecie.

2. �Potrzyj między dłońmi, by 
uzyskać równą warstwę 
kosmetyku na skórze.

3. �Rozprowadź serum na 
włosach wysuszonych 
ręcznikiem, od połowy ich 
długości po końce, unikając 
nakładania kosmetyku przy 
skórze głowy.
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WŁOSY FARBOWANE

  Szampon do włosów 
farbowanych HairX 
Advanced Care Colour 
Reviver
250 ml 55,80/l

32883   27,90

13,95 

  Odżywka do włosów 
farbowanych HairX 
Advanced Care Colour 
Reviver
200 ml 69,75/l

32885   27,90

13,95 

  Pielęgnacyjna maska do 
włosów farbowanych HairX 
Advanced Care Colour 
Reviver
200 ml 87,25/l

32887   34,90

17,45 
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Ułóż fryzurę. Nie spłukuj.

  Upiększający spray CC 
HairX Advanced Care
150 ml 116,33/l

32908   34,90

17,45 

DO CODZIENNEGO STOSOWANIA: 
TAK CZĘSTO, JAK WYMAGA TEGO RODZAJ TWOICH WŁOSÓW.

CHRONI, UPIĘKSZA I ODŻYWIA  
- 3 PODSTAWOWE KORZYŚCI W 1!

TWOJE MARZENIE: 
BOGATY I TRWAŁY 
KOLOR WŁOSÓW!

-50%

NASZE ROZWIĄZNIE: 
Seria HairX Advanced Care Colour Reviver. 
Ożywia kolor, chroni go i przedłuża jego 
trwałość. Zatrzymuje blask farbowanych 
i rozjaśnianych włosów oraz chroni kolor 
przed blaknięciem.

 

 

 

 

1. �Spryskaj 2-4-krotnie 
wnętrze dłoni.

2. �Potrzyj ręce, aby 
równomiernie 
rozprowadzić kosmetyk.

3. �Rozprowadź produkt 
palcami na wysuszonych 
ręcznikiem lub całkiem 
suchych włosach, od 
połowy długości po 
końcówki.
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  Nawilżający szampon do 
włosów HairX Advanced Care 
Gloss & Moisture
250 ml 55,80/l

32900   27,90

13,95 

  Pielęgnujący spray bez 
spłukiwania Gloss & Moisture
200 ml 87,25/l

32901   34,90

17,45 

WŁOSY PRZETŁUSZCZAJĄCE SIĘ

WŁOSY PRZETŁUSZCZAJĄCE SIĘ

SUCHE WŁOSY

  Szampon głęboko 
oczyszczający HairX 
Advanced Care
250 ml 55,80/l

32898   27,90

13,95 

  Odżywka głęboko 
oczyszczająca HairX 
Advanced Care
200 ml 69,75/l

32905   27,90

13,95 

  Suchy szampon HairX 
Advanced Care Oil Control
150 ml 109,67/l

32907   32,90

16,45 
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BŁYSKAWICZNE
ODŚWIEŻENIE FRYZURY

• �Odświeża fryzurę, usuwając 
nadmiar sebum

• �Włosy natychmiast wyglądają 
na czystsze*

• �Potwierdzona redukcja sebum 
o 78%*

• �Zaprojektowany, by nie pozostawiać 
widocznej warstwy po szczotkowaniu

• �Pomaga przedłużyć czas między 
myciem włosów*

• Testowany dermatologicznie

NASZE ROZWIĄZANIE: 
Mikronizowana glinka, bogata 
w minerały o właściwościach regenerujących 
i oczyszczających. Usuwa zanieczyszczenia 
z włosów, pozostawiając niezbędne 
składniki odżywcze.

TWOJE MARZENIE: 
GŁĘBOKO 
OCZYSZCZONE WŁOSY

-50%

TWOJE MARZENIE:  
NAWILŻONE WŁOSY 
O ZDROWYM WYGLĄDZIE

NASZE ROZWIĄZANIE: 
Produkty Hair X Advanced Care 
Gloss and Moisture z kwasem 
hialuronowym, który nie tylko 
intensywnie nawilża, ale też ma 
zdolność zatrzymywania wilgoci.

 

 

 

 
 

* T
es

t k
on

su
m

en
ck

i

1. �Dobrze wstrząśnij, a następnie 
spryskaj włosy z odległości 20 cm, 
zwłaszcza u ich nasady. 

2. �Wmasuj palcami, poczekaj kilka 
minut i wyszczotkuj włosy.
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 ﻿Kompleks odżywczy do włosów i paznokci
42 tabletki. 29,4 g. 2817,99/kg

29706   82,90 

JAK UŻYWAĆ: 
Przyjmuj 2 tabletki dziennie przez 3 miesiące.

MOCNIEJSZE 
PAZNOKCIE 
Wzmacnia paznokcie oraz 
zmniejsza ich rozdwajanie 
się i łamliwość.

GRUBSZE WŁOSY 
Sprawia, że włosy stają się 
grubsze oraz ogranicza ich 
wypadanie.

KOMPLEKS 
ODŻYWCZY 

DO WŁOSÓW 
I PAZNOKCI 

ZA JEDYNE

PRZY ZAKUPIE DOWOLNEGO PRODUKTU ZE STRON 116-133

42 tabletki na 21 dni

ZESKANUJ STRONĘ 
ZAPOMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

 ﻿39,99
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DOSKONAŁE UZUPEŁNIENIE TWOICH 
ULUBIONYCH PRODUKTÓW DO PIELĘGNACJI 

CIAŁA I WŁOSÓW!
Wybierz jeden lub więcej swoich ulubionych kosmetyków 

ze stron 116-133, a Kompleks odżywczy do włosów i paznokci 
będzie twój za jedyne 39,99!



Najlepsza ochrona 
dla twoich stóp!

  Pilnik do stóp 
Advanced
Wymiary: 23 x 6,5 cm. 

27637   19,90

7,99 

  Krem wygładzający 
na pękające pięty 
Feet Up Advanced
75 ml 133,20/l

33027   24,90

9,99 

  Intensywnie 
nawilżający balsam do 
stóp Feet Up Advanced
50 ml 199,80/l

34016   29,90

9,99 

DO-65%
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Błyskawiczne nawilżenie 
dzięki technologii 
AquaVive oraz kwas 
hialuronowy dla 
efektu 24-godzinnego 
nawilżenia.

◊1 Test kliniczny - in vivo.

Delikatnie 
złuszcza skórę 
sprawiając, 
że twoje stopy 
stają się gładkie 
i miękkie

Szorstkie, popękane 
pięty? Widoczna 
poprawa już po 

3 dniach◊1

Katalog 4 2019 (26/02 – 18/03)
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